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koncertje 
A siófoki Zeneiskola taná- 

rainak hangversenyét a vá- 

rosigyermekkórus (Tímár 

Imre karnagy vezényleté- 
— vel) produkciója nyitotta 

meg december 15-én. 

. Tanárok 

e eráoazzapyszze tében 
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Év végi sajtótájékoztatót tartott a város képviselő-testüle- 

te a polgármester vezetésével december 12-én a Teátrum 

Kávéházban. Az írott és sugárzott médiák képviselőit a 

város eltelt egy évéről tájékoztatták. 
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          ! Fotó: Török László 

Az óévben utolsóként született csecsemő december 31- 

én, 22 óra 40 perckor született a siófoki kórházban : Pintér 

Adám 3560 gr súllyal. Édesanyja, Mádler Tünde kisfiával 

együtt jó egészségnek örvend. 

    Az új év első csecsemőjét, Tóth Ákoskát (3440 gr) január 
1-jén, 22 óra 5 perckor császármetszéssel segítették a 

világra. A húszéves édesanya, Tóthné Bergschütz Diána 

kisfiával együtt egészséges. 

Hagyomány immár, hogy Siófok kezdeményezésére az év első 

hónapjaiban több sportágban összemérik erejüket a balatoni város- 

ok csapatai, A küzdelmek január 20-án kezdődnek Siófokon. A 

labdarúgók és a női kézilabdázók felváltva játszanak a Foki-hegyi 

iskola csarnokában, s ugyanitt ülnek asztalok mögé a sakkozók is. 

A tekézők a kiliti Belléncs sörözőben gurítanak, az asztaliteniszezők 

"fellegvára" az Vak Bottyán JánosáÁltalános Iskola tornaterme 

lesz. A férfi kézilabdázók ugyanezen a napon Fonyódon kezdik meg 

  

elmeket. A következő játéknap február 17, amikor a focisták 

és a női kézilabdázók Balatonlellén, a tekézők Kilitiben játszanak. A 

zárófordulónak Keszthely ad otthont február 24-én, ahol a labdarú- 

gók, férfi és női kézilabdázók, sakkozók és asztaliteniszezők is 

mérkőznek. 

I 

! 

      A múlt év utolsó napjaiban ezúttal is megrendezték a 
"BÚÉK, Siófok"elnevezésű, több napos sporttalálko- 
zót, amelyről beszámolót a 7. oldalon közlünk.  



Siófoki Hírek 1996. január Il. 
  

  

Dr. Farkas Sándor 
Képviselő-testületünk nehéz évet hagy maga mögött. A szinte még meg sem 

alakult testületnek olyan negatív előjelű döntéssel kellett bemutatkozrűa, mint a 
színházról való kényszerű lemondás és nagyösszegű kártérítés megszavazása. 

Első költségvetésünk legjelentősebb tételeit - repülőtér megvásárlása, a 70/A út 
megépítése stb. - az előző testület döntései determinálták. Az intézményátadással 
kapcsolatos döntéskényszer nyomasztóan hatott, egyben megosztotta a testületet, és 

a meghozott döntést ma is eltérő módon értékeljük. Nekem az a véleményem, hogy 

a város arculatát alapvetően meghatáro- 
zó intézményrendszer jelenleg is na- 
gyobb értéket képvisel, de még fonto- 

sabb szerepet fogjátszani városunk, gyer- 
mekeink jövőjében, mint a fenntartásuk 

érdekében eladott értékpapír, vagy las- 

súbb ütemben megvalósuló beruházás. 
Képviselő társaim nagyobb hányada 

nem látta biztosítottnak az intézmények 
jövőjét megyei hatáskörben és ezé! 

tött azok megtartása mellett. 

  

   

  

  

   

  

    
    se jelentősen korlátozza az egyéb célok- 
ra fordítható összegeket, de az a vélemé- 
nyem, hogy az elkövetkezendő átmene- 
ti időszakot - néhai miniszterelnökünk 
szavaival élve - "ki kell bekkelni", 

pangás évei után egy, a város tulajdonát képező, működőképes intézményrendszer 
húzóágazattá, mozgatórugóvá válhat. 

  

és a 

  

1996 egyik legfontosabb feladatának tartom ezen intézmények gazdaságos 

működtetést, illetve annak vizsgálatá 
fájdalmas "műtétek" árán is - 

  

, vajon milyen korszerűsítéseket kell - esetleg 
a jövő érdekében végrehajtani? 

Az ország gazdasági helyzetének ismeretében biztosra vehető, hogy erre a 

testületre nem vámak tetszetős feladatok, sokkal inkább a garasoskodás, többször 
a népszerűtlen intézkedések meghozatala. 

Szeretném, ha a jövő évben javulna városunkban a közbiztonság, nagyobb 

hangsúlyt kapna a környezetvédelem. Új utakat kell keresnünk az idegenforgalom- 

ban és a nemzetközi kapcsolatokban. Nagyon örülnék, ha határozatunknak megfe- 

lelően a helyi vízisport terén kedvező irányú elmozdulás következne be, elsősorban 
a tanulóifjúság körében 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottságban olyan feladatok várnak, mint a 
fogászati alapellátás megszervezése, Kiliíti és Töreki orvosi rendelőinek rendbeté- 
tele. A szociális támogatások vonatkozásában a korlátozott anyagi lehetőségek 
függvényében szigorítanunk kell a feltételeket és jobban differenciálni a támogatá- 
sok összegében. 

Remélem, hogy önkormányzatunk működőképességét a jövőben is sikerül 
megőniznünk, és vámak még ránk szebb napok is. Ennek alapvető biztosítéka, hogy 
teszüketünket nem forgácsolják szét alapvető személyi ellentétek és értelmetlen 

nagypolitikai" viták 

Barkóczy Gellért 
A szwvalyi év egyik legnagyobb sikerének azt tartom a Balaton egészének 

szásznzszben, hogy kinevezték a kormánybiztost. Akire 
alkalmas lehet a feladatok me 

szeumőségében bekövetkezett változás, jóllehet ez nem rajtunk, képviselőkön 
jófok önkormányzatának legnagyobb "fegyverténye" az volt, hogy a múlt 

Ifelvétel nélkül tudta vé- 

  

   
   

  

     
  

is igennel szavaz     
tuz aki Szintén kedvező volt a tó cgoldására 

  

   

  

Nekem személy szerint 

ryobb sikerélményt, 

iszólalásom után 

"rendbe tették" a 

ndörkapitányságot, megbi 

neveztek ki 

nyáron már sokkal 

   
   

e 
elentette a legn 

   hogy a parlamenti 

elejéi 

   
zott vezetőt s ennek is 

köszönhető, h 

    

jobb volt a ki közrend és közbiz- 

tonság, mint a korábbi években. Az is 
örömet okoz nekem, hogy a töreki em 

berek részére sikerült biztosítanunk 7.3 

hektár kárpótlási földet. Igaz, hogy én 

többet szerettem volna eléri, de végül 

ennyit sikerült. A Bajcsy utcában, a kis 

köznél az én kezdeményezésemre léte- 

sült egy gyalogátkelőhely. Az 1996-os 

évtől azt várom, hogy a Balaton déli 
partján tovább folytatódjon a szenny 

zcsatorna kiépítése, javuljon a közrend, közbiztonság, s a köztisztaság. Mindezek- 

nem szabad lemondanunk arról, hogy a t. ben meglévő melegvizet is 
hasznosítsuk, hiszen ezáltal is jobban ki lehetne nyújtani az idegenforgalmi szezont. 

Nagy Sándor 
Az egyetlen olyan települési képi 

nélkül, másodszor is bejutottam 

    

    

    5 vagyok, aki mindeféle párttámogatás 
tóim jóvoltából a testületbe. Sajnos, a válasz: 

táskor tett ígéreteim, s egyéni kezdeményezéseim közül alig valamit sikerült eddig 

megvalósítani, hiszen a demokrácia szabályai szerint egy 18 fős testületben az én 

szavazatom is csupán egynek számít. Úgy vélem, hogy a Balatont, a mi legnagyobb 
kincsünketóvnunk, yégenünk kell, s vele 

jól kell 
sem, hajszál a tavat a eottorzások 

paradicsomává kellene fejleszteni, amely 
idegenforgalmi vonzerőt, fejlődést is je- 
lenthetne a városnak, a térségnek. Emel- 

lett szükség lenne a kikötők rendbetételé- 
re, a vízi sportok fejlesztésére, különösen 
a vitorlássportban rejlő lehetőségek sok- 

kal jobb kihasználására. Vissza kell en 

gedni a motorcsónakokat is a tóra, hiszen 

ma már olyan hajók vannak, amelyek 

egyáltalán nem szennyezik a vizet, a 

sportág iránt érdeklődők és az azt műve 
lők viszont a módosabb külföldi állam- 

polgárok közül kerülnek ki, akik egyéb 
szolgáltatásokat is igénybe vennének. 

Az új évtől épp azt várom, hogy az ilyen és ehhez hasonló kezdeményezések közül 
végre sikerül majd néhányat megvalósítani. Hiszen csak az idegenforgalom fellendi- 
tése eredményezheti számunkra a jövőt, s azt, hogy ne folyton saját polgáraink 

"kizsigerelésével" igyekezzünk bevételekhez jutni, 

    

    
        

  

  

  

  

Dr. Kynsburg Béla 
Maga a képviselőség teljesen új "foglalkozás" volt számomra, így jó néhány 

hónap kellett ahhoz, hogy megtanuljam : mit és hogyan kell csinálni ahhoz, 

hogy dönteni tudjak bizonyos kér- 

désekben. Amit én a múlt év egyik 
pozitív eredményének tartok: az új 

testület elég rugalmas ahhoz, hogy 

időnként akár korábbi helytelen dön- 

éseket is képes legyen felülbírálni, 
átértékelni. Nem vagyunk tévedhe- 

tetlenek, s ha ezt belátjuk, talán ered- 
ményesebb munkát tudunk végezni. 
Márpedig feladataink vannak bőven 
A hozzám közelebb álló egész 

ügyi és szociális területen például idén 

meg kell oldanunk a fogászat priva- 

ációját, a Kiliíti városrész infrast- 

rukturális fejlesztését, az idősek ott- 
honának korszerű körülmények közé 
helyezését. A város és a Balaton szá- 
mára is rendkívül nagy feladat, hogy 
teljesen új alapokra kell helyezni az 

eddigi idegenforgalmi elképzeléseket. Az utóbbi években jelentősen megvál- 
tozott körülmények miatt átgondoltabb, a vendégforgalmat hosszú távon 

megalapozó és megtartó programra van Szi Tovább kell fokozni a 

közbiztonság, közrend érdekében tett inté 

tisztántartást, abalkáni állapotok megszünteté: 

és mérsékelt árakra van szükség a turizmus életbentai 

      

   

jég-    

    

   

    

   

    
      

ereskedelmpolitikára 
dekében. Hiszen 

  

közvetve, vagy közvetlenül, mi is a turizmusból "élünk" 

Prohászka István 
alakulástól - az egymást megismerő, a munkastílus kialakulásá 

összerázódást is magába foglaló - eltelt időszakot értékelve azt mondhatom, 
nagyon nehéz, de összességében eredményes évet tudhatunk magunk mögött. 

Már az önkormányzat választási kampánya idején - ismerve az ország 
gazdasági állapotát - látni lehetett, hogy szűkös anyagi helyzettel kell megbir- 

kóznunk. Ezt tükrözte első munkánk a költségvetés elkészítése, vitája, elfoga- 

dása. Sikerült egy olyan költségvetést 
létrehozni, amely összefogott, takaré- 

kos, ugyanakkor az intézmények és 

Siófok város működését biztosította 

Testületünket kellemetlenül érin- 
Üen 

e: 

  

    

   

    

tatzazásámetsáltttítál üsak kove 

a Kálmán Imre Színház nem valósul 

hatott meg. Ugyancsak nagy vitákat 
váltott ki minden, amely megszünte- 

tésről, összevonásról szólt. Nagy ér- 

deme a testületnek, hogy a viták soha 

nem pártoskodásból indultak, hanem 
a tények, érvek összev ről szól- 
tak, mindig a város, a város lakosságá- 
nak összérdekeit szem előtt tartva. 

A testület szemléletét a teljesen 
szűk gazdasági helyzet határozta meg. 
Ez rányomta bélyegét a koncepcioná- 
lis tervezésre is. Nem tudott a testület 

a mindennapok gondjaitól elszakadni 

akkor sem, amikor 10-15 éves távlati 

tervekről tárgyalt, vitatkozott, és olyan létesítményeket hozott ki a koncepcio- 
nális tervekből, amelyek szüks ek egy város életéhez - de jelen pillanatban 

megvalósításuknak nincs reális alapjuk. 

Amennyiben testületünk szemlélete - a józan gazdaságosságot, takarékos- 
ságot nem nélkülözve - optimistább lesz, és mindent m : annak érdekében, 
hogy a város lakosságát is mozgósítsa az anyagi bázis növelé: 

polgármesteri hivatal apparátusa, valamint az önkormányzat tovább keresi az 

anyagi lehetőségek növelését, az intézményeket érdekeltté teszi a vállalkozá- 
sokban, akkor a következő években még jobb eredményekről számolhatunk be. 

Dr. Gruber Attila 
A siófoki testületnek júniustól vagyok tagja, de mint siófoki állam- 

polgárés mint a megyei közgyűlés alelnöke figyelemmel kísértem addig 

is az itt folyó munkát. Úgy látom, 

hogy azév második felére eltűntek 

a testületi ülésekről a pártcélú fel- 

szólalások. Lassan összekovácso- 

lódik a testület, s egyre kevesebb 

már az olyan részletes vita, ame- 

lyeket a bizottságokban kell meg- 
vitatni, Bízom abban, hogy a tes- 

tület tagjai egyre inkább elvonat- 

koztatnak civil foglalkozásuktól 

(intézményvezetők, orvosok vál- 

lalkozók), s nemezek érdekképvi- 

seletét szeretnék megvalósítani, 

hanema város valós érdekei kerül- 

nek előtérbe. Az új év feladatai 

közül kettő különösen közel áll a 

szívemhez. Remélem, hogy sike- 

rül lerakni az alapjait Siófokon a 

középfokú oktatást követő főiskolai képzésnek, valamint a sport terén 

nagyon bízom a vízi sportok megerősödésében, fellendülésében. Hiszen 

hol legyen jó vízi sportélet, ha nem itt a Balaton partján? 

        

    

  

      
  

        

  

Vincze János 
Az elmúlt évet értékelve mind képviselőként, mind az idegenforgalmi 

albizottság elnökeként rossz döntésnek tartottam, hogy nem éltünk a törvény 

adta lehetőséggel és az intézményeink finanszírozását nem hárítottuk át a 
megyei önkormányzatra. 

Ez a döntés több éven keresztül komoly anyagi eszközöket von el a várostól 
Így lényegesen kevesebb fejlesztést tesz lehetővé mint azoknál a városoknál, 

ahol kihasználták ezt a lehetőséget. Paradox módon többek között azon 
intézmények fejlesztésére fog kevesebb pénz jutni, melyek érdekére hivatkoz: 
tak a döntést támogató képviselők 

Ugyancsak nem látok pozitív elmozdulást az intézményi hálózat átalakítá- 
sában. Városunk még jelenleg is a 
tanácsrendszerben kialakított és attól 

megörökölt intézményeket működte- 
ti. A központi jogszabályok változása 

ugyan kikényszerített néhány változ- 

tatást : a bölcsődék illetve óvodák 

tekintetében, de ennél lényegesebb 

mértékben kellene az intézményi há- 
lózatot átalakítani, csökkenteni. A je- 

lenlegi intézmények fenntartása olyan 
nagy összeget fogyaszt el a városi 
költségvetésből, hogy ezt a problémát 
az új év egyik legfontosabb megol- 
dandó feladatának tartom. 

A turizmus - idegenforgalom kér- 
désében sem tudok az elmúlt évről jó 
hírekkel szolgálni. A vendégforga- 
lom nagymértékben csökkent - ame- 
lyet valószínűleg mindannyian érz 

keltünk - és sajnos a város sem fordí- 
tott akkora figyelmet az idegenforga- 

lomra, amekkorát az gazdasági jelentőségénél fogva megérdemelt volna. 
Siófok szinte minden polgára közvetve, vagy közvetlenül, de kapcsolódik 

a turizmushoz. Ilyen esetben nem elég, hogy a város utat, parkolót és egyéb 

infrastruktúrát biztosít a turistáknak, ennél lényegesen többre van szükség. 
Konkrétabb idegenforgalmi terveket kell készíteni, és mellé kell rendelni a 
személyzeti és pén 

Most van egy nagy, félig üres "Siófok-házunk" ahova nem jönnek többé 
tömegesen a turisták. Eladni nem tudjuk, a félházas üzemelés pedig nem fedezi 
a költségeinket. Mit tehetünk ? 

Ki kell csinosítani a házat, kívül belül vonzóbbá kell tenni. Talán kevesebb, 
de jobb és kényelmesebb szobára van szükség. Tanulni kell a szomszédoktól é: 
bátran megy kell valósítani a saját ötleteinket.Szép progpektust kell kácztei 

azt terjeszteni a lehetséges vendégek körében. Színvonalas rendezvényekkel 

kell a házba csábítani a vendéget. 

Majd ha mindezeket megvalósítottuk, akkor lehet ismét teli a "Siófok-ház". 

A feladat mindannyiunké, de a fele g az önkormányzatot és képviselőit 

terheli. Ehhez kívánok erőt és kitartást az új esztendőben mindenkinek. 

Dr. Fábián Károly 
SETETET9VT, VI városi ki 

ával. Több képviselő kénytelen volt szembesülni 
azzal, hogy "kívülállóként" megfo- 

galmazott terveinek jelent. 
anyagi okok miatt még hosszabb tá- 
von sem valósítható meg, ugyanakkor 

világossá vált, hogy a korábbi testület 

ís a város érdekében munkálkodott. 
A testületi- és bizottsági munka 

egymás gondolkodásának, munka- 

módszereinek megismerése után len- 

dületessé vált, de visszatekintve szü- 

lettek a döntés pillanatában jónak tet- 
sző, később viszont egyértelműen el- 
hibázottnak tartott döntések is. 

ben a város 1995. évi 

költségvetése az elképzeltek szerint 
alakult, a z év közben bekövet- 
kezett megszorító intézkedések elle- 
nére sem kényszerült hitel felvételére, 
ugyanakkor intézményei működteté- 
sén túl fejlődött is, annak ellenére, 
hogy a lakosság egy része az anyagi 

háttér ismerete nélkül nagyobb elvárásokat fogalmazott meg, 
Az 1996. év legfontosabb feladatai a gazdaságilag megalapozott költségve- 

e, továbbá a meglévő, de "rejtett" gazdasági tartalékok feltárása és 
agi eszközöknek az önkormányzati célok megvalósításához történő 

Aljegyző kerestetik 

          

    

  

  yi hátteret. 
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Siófok város Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Siófoki 1 

Polgármesteri Hivatal aljegyzői munkakörének betöltésére. A 

kinevezés határozatlan időre szól. l 

Eredményes pályázat esetén a munkakör ] 
1996 jus I-től tölthető ! ] 

l 
! 
! 
l 
l 

I 
I 
l 
l 
l 
I 
I 

! - állami- és jogtudományi doktori, vagy 

l igazgatásszervezői képesítés, 

l - legalább 3 éves önkormányzati gyakorlat. 
I Illetmény: az 1992. évi XXIII. . törvénynek megfelelően. 

I : 1996. február 29. 

A pályázatot a pályázó szakmai önéletrajzát mellékelve 1996. ] 
! január 15-ig kérjük eljuttatni a 

l Siófoki Polgármesteri Hivatalba I 

I (8600.Siófok, Fő tér L.). Érdeklődni személyesen, vagy a 84/ ] 
I 310-116-os telefonon dr. Horváthné dr. Márkus Ildikó isgyzőnél ) 
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1996. janwár I. 

Zárt ülés 

és Jókatbableves 
Amire korábban csak el- 

vétve voltpélda, az utóbbi idő- 

ben egyre több témát tárgyal 

zárt ülésen a siófoki képvise- 
lő-testület. Legutóbb a nyil- 

vánosság kizárása mellett dön- 

töttek a Városi Közterület- 

felügyelet vezetői pályázatá- 
ról, s újra Árvai Istvánnak sza- 

vaztak bizalmat a képviselők. 

Meghosszabbították ezenkí- 

vül Matyikó Sebestyén József- 

nek, a Kálmán Imre Múzeum 

vezetőjének a megbízatását a 

posztra kiírt pályázat meghir- 

detéséig, illetve elbírálásáig. 

Nem született döntés a Sió 

Televízió vezetői állásának 
betöltéséről, pontosabban 

egyelőre minden marad a ré- 

giben. A pályázatok benyúj- 
tásának határideje ugyan le- 

járt, de elnapolták a döntést. 

Információnk szerint négyen 
pályáznak a tévé vezetésére. 

Az sem megerősített hír, hogy 

bár nem a városé lett a Jókai- 
villa, de a közeljövőben még 
lépések várhatók a tulajdon- 

jog megszerzésére. Hogy ez 

miként lehetséges? Nos, sem- 

mit semállítunk, csak idézzük 
a testületi ülés nyilvános ré- 

szének egyik momentumát, 

amikor is dr. Balázs Árpád 

úgy fordult Nagy Sándorhoz: 

- Sanyikám, most már neked 

villával kell enned a Jókai- 

bablevest!... 
af 

  

  
Buszjegy - mint Pesten 

    

- Most már felzárkóztunk Budapesthez, Siófokon is annyiba 
kerül a buszjegy, mint a fővárosban - mondta dr. Bozsik József 

tanácsnok igen találóan, utalva a tizennégy forintos buszjegy- 

áremelésre. A helyi tömegközlekedés januártól érvényes tarfái: 

Vonaljegy: 50 Ft, egyvonalas havi bérletjegy 720 Ft, összvonalas 
havi bérletjegy 1050 Ft, tanuló és nyugdíjas bérletjegy 315 Ft. 

A 7-es vonalon (Autóbuszállomás-Töreki) a menetdíj 2 x 50 Ft. 

Az új rendelkezés értelmében 2000 forint pótdíjat fizet az, aki 

jegy nélkül, vagy érvénytelen utazási igazolvánnyal kísérli meg az 
utazást. 

Siófoki Hírek 

  

Javában zajlik kicsiny hazánkban a privatizáció, amely totálisan vegyes érzelmeket 
kavar a külső és belső szemlélőkben, résztvevőkben egyaránt. Sokan az ország fillérekért 

történő kiárusításáról, a gyarmattá válás felé vezető útról, mások privatizációellenes 

kormányzatról, a gazdasági átalakulást szabotáló törvényekről beszélnek. Mi nem 
kívánunk véleményt formálni sem így, sem úgy, csupán arra igyekszünk vállalkozni, hogy 

helyükre tegyük a városszerte terjengő pletykákat és utánajárjunk - a lehető legnagyobb 

objektivitással - annak : mi is a helyzet a Siófokot érintő egyes privatizációs ügyekben ? 
Első "körképünk" a siófoki patikák magánkézbe adásáról szól, amelyet - teveink szerint 

- követ még néhány rész. Egyben kérjük olvasóinkat : írják meg, hogy a helyi privatizáci- 

ókkal kapcsolatban mire lennének kíváncsiak ? Ha tudunk, utána járunk, s megválaszol- 

Patikák 
juk kérdéseiket ! 

Első "körben" a siófoki ön- 

kormányzat a bent dolgozó 

gyógyszerészek részére írta ki 

pályázatát a múlt év tavaszán. 

Ekkor az alapár a vagyon be- 
csült értékének nyolcvan szá- 

zaléka volt. A három siófoki 
gyógyszertár közül csak egy, 

a kiliti kelt el ilyen módon. A 
bentlévő gyógyszerész, Bi- 

hary Gyula vette meg, 

4.404.000.-Ft- Áfa értékben. 
A Fő utcaira és a kórház mel- 

lettire nem érkezett pályázat. 
A testület ezután "nyitott", s 

az összes, városban dolgozó 

gyógyszerésznek meghirdet- 

te a vásárlás lehetőségét. Ek- 
kor márlecsaptak a "vihar hul- 

lámai", néhányan törvényte- 

lenségetemlegettek.A polgár- 

mesterezértállásfoglalástkért   a Somogy Megyei Közgyűlés 

Elnökétől. Dr. Kolber István 

november 21-én kelt levelé- 

ben a következőket írja : " A 
városi képviselőtestület által 

elhatározott újbóli pályázati 

kiírás - a pályázók körének a 
városban dolgozó gyógysze- 

részekre történő kiterjesztése 

mellett - nem ellentétes a me- 
gyei önkormányzatáltal elfo- 

gadott privatizációs szabály- 

zattal. Az eredetileg megfo- 

galmazottprivatizációs célok- 
kal összhangban azonban a 

megismételt privatizációs el- 

járásban is kívánatosak, ezért 
megfontolandónak tartom a 

vételár-kedvezmény biztosítá- 

sa mellett az adott gyógyszer- 

tárban dolgozó gyógyszeré- 
szek előnyben részesítését." 

Ilyen előzmények után a Fő 

utcaira egy (a bent dolgozók 

által alakított Ilma Bt., 

14.520.000.-Ft -- Á fáért) , a 
Kórház mellettire négy érvé- 
nyes pályázat érkezett, A köz- 

jegyző jelenlétében történt 

pályázatbontás után kiderült : 
a legjobb ajánlatot, azaz 28 

3 

millió forintos vételárat az 

adott gyógyszertárban dolgo- 

zó Bozsik és Társa Bt. adta. 
Az utána következők: 

25.120.000.-, 25.113.000., 

illetve 21.100.000.- forintot 

ígértek. A képviselő- testület 
tanácsnoki ülése ezek ismere- 

tében döntött, s a polgármes- 

ter e szerint hirdetett ered- 

ményt. 

Az ügy pikantériája, és 

pletykára serkentő momentu- 

ma, hogy Dr. Bozsik József, a 

nyertes egyben képviselő-tes- 

tületi tag, sőt a pénzügyi bi- 

zottság elnöke. A jogszerű- 

séghez azonban kétség sem 
férhet, hiszen a zárt borítéko- 

kat közjegyző jelenlétében 

bontották, s az ajánlattételek 

ismeretében csak egyetlen 

szempont érvényesült : ki ad 

többet a patikáért ? 

(Szerkesztői zárszó: 

Egyedül a város járt jól a 

megismételt pályáztatással, 
hiszen a a Fő utcai is néhány 

millióval többért, s a kórhá- 

zi gyógyszertár majdnem a 

duplájáért kelt el, mint 

amennyiért először el lehe- 
tett volna adni. Bozsik dok- 

tor a beígért pénzt még a 

múlt év végén -áfával együtt 

- befizette a város számlájá- 
ra. Így a gyógyszertári pri- 
vatizációból a város össze- 

sen 46 millió 924 ezer forint 

bevételre tett szert - Áfa nél- 
kül!) 

  

— Újabb park: :keresztelő 

  

Névadó hangulatban vol- 

tak a városatyák december- 
ben. Új utcákatés közterülete- 
ket kereszteltek el, továbbá 

megváltoztatták a vasútállo- 

más előtti park elnevezését. A 

korábbi döntést rossynak tart- 
va - alíg tőbb, mint egy éve 

szavaztak arról, hogy Baross 

Gábor park legyen Millenni- 
um parkká nyilvánították a 
város egyik ékességét. 

Az új közterület-elnevezé- 
sek: 

A 70-es útnak a Wesselé- 

nyi utca lámpás útkeresztező- 
dés és Szabadi-fürdő közötti 

szakasza: a Wesselényi utca 

folytatása. 

A régi 70-es útból a 

Csicsali-kanyarnál maradt 

Zsákutca: Csrcsafi utca. 

A jégverem mögötti zsák- 
utca: Jégverem utca. 

A kaposvári vasútvonallal 

párhuzamos összekötő út a 

Wesselényi utcáról délre: Ipar 
utca. 

A 70-es útnak a Szépvöl- 

gyi utcától nyugatra eső sza- 
kasza: Zamárdi utca. 

A Nefelejcs utcából nyíló 

köz: Nefelejcs-köz. 

A Küszhegyi utcából nyíló 

köz: Küszhegyi-köz. 

A Fokr-hegy déli szétén 
húzódó út: Déli út. 

A Szépvölgyi utcai temp- 

lom melletti kis köz: Szépvöl- 
gyi-köz. 

A Baross Gábor park: Mil- 
lennium park. 

  

Járványról szó sincs 
Felkapták a fejüket az embe- 

rek, amikor azt hallották, hogy a 

siófoki kórházban meghalt egy 

beteg influenzában. A városi kór- 
ház orvosigazgatója, dr. Varga 

Ferenc elmondta: - Valóban töme- 

gesen keresik fel a rendelőintéze- 

tet és a kórházat felsőlégúti fertő- 
zésekkel és annak szövődményei- 

vel. Járványról nincs szó, a beteg- 

ség vírusának izolálása nem tör- 

tént meg, így ezeket a panaszokat 

influenzaszerű megbetegedésnek 

nevezném. A téli időszak nagy 

hőmérséklet-változásai, a megfá- 

zások, a táplálkozási hiányossá- 

gok következtében gyakoribb az 

ilyenmegbetegedés, amely magas 

lázzal, végtagfájdalmakkal, orrfo- 
lyással jelentkezik. 

ús   

ENSYSET 

A több mint 20 éve tartó kedve- 

zőtlen hatások következtében a 

Balaton állapota kritikussá vált 

Ezért 1994. júniusában kormány- 

szintű határozat született, eza Bala- 

toni Intézkedési Terv, röviden: BIT. 

A BIT-koncepció szerint a Ba- 

laton védelmét csak az egész víz- 

gyűjtő területre kiterjedő intézke- 

dési sorozattal lehet megoldani 

Ehhez elengedhetetlen volt a terü- 

let jelenlegi állapotának komplex 

megismerése, azok rögzítése. Meg- 

állapítást nyert, hogy a balatoni víz- 

gyűjtő területeken üdülési szezon- 

ban 90.000 m3 szennyvíz keletke- 

   

  
zik naponta, melynek nagy része az 

elenyésző csatornázottság követ- 

keztében visszakerül a tóba, ezért 

meghatározták azt a minimális 

csatornázottsági fokot, amelyet ató 

védelme érdekében 1-2 éven belül 
el kell érni. 

Az északi vízgyűjtő területén a 

partmenti településeken és a város- 

okban 95 "4-ra, a többi településen 

60 "4-ra kell emelni a csatornázott- 

ság mértékét. 

A nyugati vízgyűjtőnezazarány 

95-80 99. 

  

A víz az úr..." 
A déli vízgyűjtő területén a parti 

sávban, Zamárdítól Fonyódig, az 

összegyűjtött és tisztított szennyvi- 

zek a Sióba, illetve a Koppány- 

patakba kerülve nem terhelik a Ba- 

latont. A Sió-csatorna szomszédsá- 

gában élő emberek is jól járnak 

majd, hiszen nyáron a tó alacsony 

vízállása miatt nem nyitják ki a 

zsilipeket, ezértcsak "bűzlik" a Sió. 

A csatornába vezetett tisztított 

szennyvíz ezt a gondot megoldja. 

A déli vízgyűjtőn a csatorná- 

zottság minimálisan elvárt értéke 

95 9. A teljes vízgyűjtő területen 

kívánatos, hogyakeletkező szenny- 

  

vizeknek legalábba6090-aközcsa- 

tornán kerüljön elvezetésre. 

A BIT kijelölt feladatai közt a 
tisztított szennyvizek elérendő mi- 

nőségének meghatározása is szere- 

pel. A vizsgálatok kimutatták, hogy 

a kibocsátott szennyvizekben je- 

lenlévő foszfor jogszabályban rög- 

zített 1,8 mg/liter határértéket szi- 

gorítani kell 0,5-0,7 mg/liter közöt- 

tiértékre. Így a Balatonba jutó fosz- 
for mennyisége éves szinten majd- 

nemharmadáracsökkenne. A Bala- 

torkolló vízfolyásainak és a szenny- 

víztelepeknek a vízminőségétis fo- 

lyamatosan vizsgálták, vizsgálják. 

A vízminták alapjánkét héttel előre 

meg tudják jósolni a szakemberek a 

Balaton várható vízminőségét. Az 

1995-ös minőséggel elégedett volt 

mindenki, de a szakemberek ború- 

látóak. Nem tudják ugyanis, hogy 

mi volt az oka a javulásnak. A 

mostani információk birtokában 

pedig kiszámíthatatlan a víz visel- 

kedése az idén nyáron. Van még 

tehát bőven tennivaló. 

V.M. 

  

! Testületi 
ülés: 25-én 
Siófok város képvi- 

selő-testülete idei első 
ülését január 25-én 14 
órátóltartja. Kétfőna- 

pirend szerepel a prog- 

ramban : 

1. A középfokú oktatá- 
si intézmények működé- 
sének áttekintése, kö- 

. zéptávú feladatmegha- 
"tározás 2 

2. Az etikai szabályok- 
ról szóló önkormányza- 
ti rendelet felülvizsgá- 
lata. 

Azülés nyilvátös, ame- 

lyet a városi televízió.     . egyenesben is közvetít. 
  ton nyílt vízének, djainak, be-        



MOZIMŰSOR 
a siófoki teremmozi műsora 

Január. 
11-12, 19óra " Titkosgyilkosmama- Sáredketkortédja 

1... Főszereplők: Kathleen "Tumer, 
. Sam Waterson 7. 5; 

" Dumb és Dumber - Dilibogyók - x 
amerikai filmvígjáték 7. 

. . főszereplők: Jim Carrey, Jeff Daniels fi 
519 óra. MEN SAMÉS 5 "Dilibogyók 

  

13.19 óra. 

        

25-26. 19 óra ( reda bíró A jövötüerénye 
77246zir 2 Ur amtórikat FÜltn 

ji EREGÜL E . Főszereplők: Sylvester Stallone, 
k MHÁNKGYNKE 3 

SZÍVHÁZI ELŐADÁSOK 
a Kulturális Központban 

Január 11. 19 óra: 

  

      
Hal négyesben -zenés vígjáték 
a tatabányai Jászai Mari Szín 

ház előadása Jókai bérlet 

Potyautas - vígjáték 
a tatabányai Jászai Mari Szín- 

ház előadása Krúdy bérlet 

A milliomosnő látogatása 

akaposvári Csiky Gergely Szín- 

ház vendégjátéka 

Meddig vagyok? - Esztergá 
lyos Cecília és vendégeinek elő 

adása a Kávéházban 

Január 13. 19 óra: 

Január 22. 19 óra: 

Január 26. 19 óra: 

  

Kedden, csütörtökön és vasárnap 19-24 
a csatornáján; 

19 órától: Hírek, rendőr- 

ségi hírek, időjárás, 19.05: 

] Helybéliek fóruma, 19,20:Esti 

mese, 19.40; Klip Mix, 20- 

21,30-ig: Játék és rövid szóra- 

koztató programok, 21,30 tól 

23 óráig: Film. 23-24 óráig: Éj- 

szakai tere-fere, 24 órakor: 

Hírek, időjárás. 

Vasárnaponként 15,45 órá- 

tól: Vasárnapi mozi 

  

Siófoki Hírek 

  

A Kulturális Központ színháztermében, "teltház" előtt 
mutatkozott be december 21-én a 40 fős Diótörő Balett 

  

Egyesület . A Kővári László balettművész ir: 

készült produkcióknak nagy sikere volt. 

A balatonföldvári Bajor Gizi 
Közösségi Ház programjai 
Január 12. 19 óra: 

Január 19. 19 óra: 
Január 22. 18 óra: 

  

Pocahontas - amerikai rajzfilm 

Drebb bíró - amerikai film 
a Magyar Kultúra Napja al 

kalmából a város művészeti 

csoportjainak műsora 
Január 25. 18 óra: Bibliai előadás-sorozat "96.   Beszélgetés; Balás Béla 

kaposvári megyéspüspökkel     

Irodalmi és fotópályázat 
A Siófoki Hírek Szer- 

kesztősége - néhány éves szü- 

net után - az Oktatási, Köz- 

művelődési és Sport Bizott- 
ság, valamint a Polgármesteri 

Hivatal támogatásával újra 

meghirdeti a városban és kör- 

nyékén élők részére irodalmi 
és fotópályázatát. Ezzel is sze- 

retnénk kapcsolódni a térség 

kulturális életének felpezsdí- 

téséhez, valamint a Millecen- 

tenáriumi ünnepségsorozat- 

hoz. Az irodalom kategóriá- 

ban versekkel, kisprózával 

(maximum 5 gépelt oldal), me- 

sével lehet pályázni. Fotókat 

kéttémakörben várunk : Hely- 
történeti értékű alkotásokat a 

város híres épületeiről, vagy 
az elmúlt száz év dokumentu- 

mairól (ezek lehetnek színes, 
de fekete-fehér fotók is), vala- 
mint kötetlen kategóriában a 

város, illetve a környék, a Ba- 

laton szépségeit bemutató szí- 
nes felvételeket, melyek mé- 

rete legalább 21x15 cm-es 

nagyságú. A pályázatokat a 
Siófoki Hírek Szerkesztő- 

ségébe kérjük (8600. Siófok, 
Fő u. 200). Határidő : 1996. 

március 15. Az eredményhir- 

detésre május végén kerül sor. 

A kiíró szerv - amennyiben 

megfelelő színvonalú pályá- 

zati anyag gyűlik össze - az 

alkotásokból kiállítást szer- 
vez, vagy kiadványt jelentet 

meg. Az egyes kategóriák leg- 

jobbjaitkomoly díjazásban ré- 

szesítjük. 
  

KIÁLLÍTÁSOK 
A siófoki Kálmán Imre Múzeumban március 31-ig 

1996. január I. 

Gödöllőiek a a siófoki óvodában 
Néhány év alatt, a központi irá- 

nyítás megszűnésével - gyökerei- 

ben változott meg az óvodai 

nevelés.Mi is újra gondoltuk cél- 

rünket, óvodánk szervezeti 

  

áját és a legeredményesebb 

óvónői módszereket. A nevelőmun- 

kában a minden gyermeket feltétel 

nélkül elfogadó-befogadó, szere- 

tetet sugárzó szemléletet hirdetjük, 

s az ezt megvalósító gyakorlatot 

tartjuk a legfontosabbnak. Erre a 

mi "megújult" nevelőmunkánkra 

voltkíváncsi a gödöllői Agrártudo- 

mányi Egyetem óvodájának neve- 

lőtestülete 

Szakmai nap keretében tájékoz- 

tatást adtunk módszereinkről, be- 

mutattuk a gyermekek sokoldalú 

fejlesztését szolgáló tervezőmun- 

kánkat, s annak gyakorlati megva- 

lósítását 

Megoszthattuk örömünket ven- 

dégeinkkel, mivel a Nemzeti [fjú- 

sági és Szabadidősport z az Egés 

ges Életmódért Alapítvány által 

meghirdetett pályázaton 50 ezer 

forintot nyertünk, amit a mozgás- 

fejlesztést szolgáló, speciális tor- 

naeszközök vásárlására fordítunk 

   

  

A termékeny eszmecsere mind- 

két nevelőtestület számára nagyon 

hasznosnak bizonyult 

Mihályi Andrásné óvónő 

2.sz. Óvoda 

  

Keresztrejtény-nyeremények 
Decemberiszámunkbanta- 

lálható rejtvényünkre 39 he- 

lyes megfejtés érkezett. Közü- 

lüksorsoltuk kiazalábbinyer- 

teseket, akik nyereményeiket 

a szerkesztőségben átvehetik: 

Gründner Ádámné Siófok, 

Hirsch Judit Zamárdi, Far- 

kas Antalné Siófok, N. Né- 

meth Zsolt Balatonkiliti. 

  

Magyarfinn barátság 
A siófoki Magyar-Finn 

Baráti Társaság decemberben 

emlékezett meg Finnország 

függetlenségének 78. évfor- 

dulójáról - tájékoztatott ben- 
nünket Luszka Józsefné, a kör 

titkára. Az ünnepség helyszí- 

neazevangélikus egyházgyü- 
lekezeti terme volt. Az össze- 
jövetelen jelen volt dr. Balázs 

Árpád polgármester is, aki 

néhány nappal korábban tért 
haza Finnországban tett láto- 

gatásáról. Magával hozta az 

ismerősök üdvözletét, jókí- 

vánságait és kedves ajándé- 
kukat, a nemzeti színeinkben 

elkészített cukorkacsomagot. 

Baranyai Csaba evangéli- 

kus lelkész, a gyülekezet nyá- 
ri, finnországi látogatásáról 

tartott élménybeszámolót. 
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sák az óvodát.   

TITTZTTITYYJEN 

Ismeretlen eredetű tűz okozott jelentős károkat de- 

cember 20-án a siófoki evangélikus templom mögött 
lévő 7. sz. óvodában. Az óvoda dolgozói kérik azokat a 

magánszemélyeket, vállalkozókat, vállalatokat, akik 
tehetik, hogy anyagi lehetőségeikhez mIREtEtUtÁNTÁKáNS 

Azóvoda címe: Siófok, Fő u. 218. Telefon: 84/310-118 

ETET 

  
  

Tagtoborzó 
A Magyar-Német Baráti Társaság tagjai sorába 

hívja a hazai érdeklődőket, így a Magyarországon élő 

német anyanyelvűéeket is. 

Levél címünk: Siófok, Puskin u. 1.       

INGYENES APRÓHIRDETÉSEK 
Junoszt televízióját mielőtt kidobná, 

értesítsen, elhoznám alkatrésznek 
Zongoraszék eladó. Gál Mózes, 
Zamárdi, Kőhegy 
Eladó egy fehér rövid bunda és egy 

barna csíkos hosszú bunda. Érd: 
Tanácsház u. 24. 3. em. 47-es ajtó. 
Szeretnék megismerkedni egy 45-50 

cs, italozástól mentes, rendes, meg; 
1. "Virág" jeligére a szer- 

kesztőségbe. 
Sharp, 100 csatorni 

tenna, 90 cm átmérő 
Majorné: 316-008 
B.földváron, az Erzsébet utcában 200 

n.ől saroktelek 2 éve épült új házzal, 
összközműves, telefonos eladó. Tel: 
1/1129-593. Nádainé 
Zuk T6 friss műszakíval, vonóho- 

roggal, mgasított ponyvával eladó. 
Tardi Attila, B.szemes, Dózsa u. 20. 
Ácsok figyelem! 600 vagy 700 db 

szürke szélpala eladó, plusz 4 db 
12x12-es 6 m fenyő gerenda. Tel: 84/ 
360-640 

Négy személyes berendezett faház 
- nyári lakás céljára - eladó. Ára: 60 
ezer Ft. Tel; 84/315-130 - 17 óra 
után. 
Középfokú angol fordítást vállalok 

Kiss János, Som, Ady u. 62 
Németországból származó, alig 

használt ruhaneműk olcsón eladók. 

          

parabolaan- 
, eladó. Érd: 

(Női, férfi, gyermek). Nembálásárú! 
Siófok Szabadi-fürdő, Bocskai 
u.12.Tel: 353-521 
Dolgozzon otthonában. Havi kereset 
s 30 zer Ft. Válaszborítékért tájé- 
koztatom. Kóró Andrea, Siófok, Ta- 
nácsház u. 2 
Cserépkályha és kandallóépítés: 
74/473-914 
Az Aguarius Egyesület 10 részes tan- 
folyamot indit "Az ezoterika lényegei" 
címmel. Jelentkezni lehet szombati na- 
pokon, az egyesületi székháyban: Kál- 
mán I.sét.4. du.14 órától, 

  

MPXA 1 SOZ ktöáz 

CITY RÁDIÓ 
(AM 1602 kHz) 

8600 Siófok, Somogyi B. u, 4. 
Tel.: (84) 318-089 

Tel./fax: (84) 319-089     
tekinthető meg a múzeum képzőművészetigyűjteménye. 

A balatonföldvári Bajor Gizi Közösségi Házban 

Przudzik József festőművész tárlatát január 15-ig nézhe-     tik meg az érdeklődők. 

Agrárfórum volt 
A siófoki illetve a környéken élő gazdálkodók részére tartottak 

agrárfórumot decemberben. A rendezvényen részt vettek a térség 

gazdálkodásában érintett felvásárlók, értékesítők, szolgáltató szerve- 

zetek, valamint a Somogy Megyei Területi Agrárkamara képviselői. 

Ingyen mozi és ajándék 
AK £ W Kft. 750 gyerek részére tartott ingyenes filmvetítést a 

karácsonyi ünnepet megelőzően a teremmoziban. A szponzorok által 

felajánlott pénzösszegből a siófoki óvodák 5-5 ezer forintot kaptak, 

melyet játékok vásárlására fordíthattak 

BEINDUL A BÁLI SZEZON 
Az Ezüstpart Hotelben január 27-én sportbált, február 

3-án hajósbált, és február 17-én IPOSZ-bált rendeznek: A 

Krúdy Gyula Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakkö- 

zépiskola IV.V. osztálya január 20-án, 18 órakor rendez 
vigasságot műsoros vacsoraesttel egybekötve. 

  

  

  

        
Die Gesellschaft der Ungarisch-Deutschen ruft die 

heimischen Interessenten und alle in Ungarn lebenden 

Deutschen in ihre Reihen. 

Briefadresse: Siófok, Puskin u. 1. 

TET fnnzzeél alhakéóbéon sa 
i . Fafaragók alkotóháza 
l Az Advocatus pro Urbe Alapítvány fafaragó alkótótábort 

! hirdet 1996. március 31-től május végéig Siófokon, a Belléncs 

I fogadóban a Mill. balatoni évadnyitó 

(máj us 24-27.) alkalmából. A program célja: a fafaragó kultú- 

I ra ápolása és bemutatása. 

Az alkotók ellátást kapnak a panzióban, 

Minden Settekitott fafaragónak részlétés tájékoztatót kül- 

KaPdÓ LAT 
Kapcsolat címmel jelentette meg lapját Ádánd község 

önkormányzata. A negyedévenként megjelenő lap első, pró- 
baszáma már sok értékes információt tartalmaz: a község 

testületi döntéseiről, iskolai eseményekről, a helyi múltku- 
tatásról, Ádánd művészeti csoportjairól. 

á ium, 1 a 

  

  

  

     



19395. január I. Siófoki Hírek 

Éledező gazdasági 
önkormányzat 

A kamarai törvény életbe lé- 

pése után lassan "éledezni kezd" 

a Somogyi Kereskedelmi és Ipar- 

kamara. A megyét négy területre 

osztották (Kaposvár, Siófok, 

Marcali, Nagyatád), s a múlt év 

végére 12 osztályba tömörülve, 

szakmai osztályértekezleteken 

választották meg a tisztségvise- 
lőket 

Nemrégiben Siófokon, a Ho- 

tel Janusban a körzet vezető tiszt- 

ségviselői első ízben találkoztak 

egymással. A gazdasági élet 

számtalan területén dolgozó szak- 

emberek Siófoktól Tabon, Bala- 

tonlellénátképviselik a vállalko- 

zókat, vállalkozásokat. Akiknek 

eddig nem igen akadt szakmai 

szervezetük, amely érdekeiket ha- 

tékonyan meg tudta volna véde- 

ni, amely tagjainak - megfelelő 

színvonalú teljesítés esetén - meg- 

felelő színvonalú továbbképzése- 

ket, szakmai, gazdasági, jogi se- 

gítséget tudott volna nyújtani. A 

kamarák lényege épp az, hogy a 

szétszórtan, gyakran "magányos 

farkasként" tevékenykedő vállal- 

kozásokat segítse, összehangol- 

a, szakmai színvonaluk felett őr- 

ködjön, s nem utolsó sorban : ér- 

dekeiket képviselje a megfelelő 

fórumokon. 

A kamara siófoki területi iro- 

dája (amely a Fő utca 204-210 sz. 

alatt található) mindenben igyek- 

szik segíteni a térség vállalkozó- 

inak. Orosi Antal, a Somogyi Ke- 

reskedelmi és Ipark ra megyei 

kács Jó- 

    

elnökségi tagja és Sz 

zsef, a siófoki iroda vezetője kez- 

deményezte a térség megyei tiszt- 

ségviselőinek tanácskozását, ahol 

a jelenlévők megismerkedhettek 

egymással, s a feladatok egy ré- 

szével is, amelyet nekik kell el- 

látniuk ahhoz, hogy a környék 

vállalkozásait mind maguk a vál- 

lalkozók, mind az önkormányza- 

tok, szervezetek, s a lakosság is 

egyre komolyabban vegye. A ka- 

mara egyik nemtitkolt célja, hogy 

hamarosan a vállalkozói igazol- 

ványok kiadásában, illetve 

visszavonásában is döntő sze- 

rephez jusson, hiszen a szakmai 

kontroll mindeddig nem igen mű- 

ködött... 

Kik is azok, akik tagjai lettek 

térségünkből a szakmai osztályok 

megyei vezetésének ? Az "Élelmi- 

szeripart tömörítő /-es osztály el- 

nökségi tagja lett [a József 

(Hargita GMK, Siófok). A 2. osz- 

tály (könnyűipar) elnöke : Orosi 

Antal, elnökségi tag : Nagy Lajos 

(Tab Camping Kft). A 3. osztály 

(ipar és ipari szolgáltatás) elnök- 

ségi tagja : Jenei József(Thermo 

Sió Kft), a 4. osztály ( építőipar) 

elnökségi tagja Csanády Árpád 
(Majo Trade Kft, Siófok), az 5. 

osztály(kereskedelem, közúti jár- 

   

  

műc- és közszükségleti cikk javí- 

tása, karbantartása - egyéni vál- 

lalkozók) elnökségi tagja Szőke 

Jenő (Tab) ésFabi József (Bala- 

tonlelle), a 6. osztály ( az előző- 

vel azonos gazdasági társaságok, 

szövetkezetek) elnöke Dr. 

Csugány Ibolya (Siófok és Vi- 

déke Áfész), elnökségi tagja 

Kresz Zoltán (Kresz-Ker Kft, 

Balatonföldvár). A 7. osztály 

(szálláshely szolgáltatás és ven- 

déglátás, utazásszervezés és ide- 

genvezetés) elnökeHajdinák Jó- 

zsef( Balatonlelle), elnökségi ta- 

gok : Brachna János (Hotel 

Ezüstpart, Siófok), Dr. Kovács 

Miklós (Siotour), Kusz József 

(Zamárdi, Csipke Csárda). A §. 

sztály (szállítás, raktározás, 

posta és távközlés) elnökségi tag- 

  

    

  

ja Völgyi Lajos (Interfuvar Kft, 

Siófok), a 9. osztály (pénzügyi 

tevékenység és kiegészítő szol- 

gáltatás, ingatlanügyletek, bér- 

beadás és gazdasági tevékenysé- 

get segítő szolgáltatás) elnöksé- 

gi tagja : Miklai János (Sellő 

Ingatlan Bt., Siófok), a 10. osz- 

tály (oktatás, egészségügyi és 

szociális ellátás) elnökségi tagja 

Hoffmann Gyöngyi, a 1 2. osztá- 

lyé ( egyéb szolgáltatás; szóra- 

koztató, kulturális és sporttevé- 

kenység, máshová nemsorolt te- 

vékenység): Gyarmati László 

(Siófok). 

  

Siófoki "Ki kicsoda?" 
Uj, hiánypótló kötet megje- 

lentetését tervezi a Siófoki Hí- 

rek Szerkesztősége az Advo- 

catus Alapítvány kezdeménye- 

zésére. Röviden, lexikonszerű- 

en szeretnénk bemutatni min- 

den polgárt, aki a város gazda- 

sági, egyesületi, kulturális, 
sportéletében huzamosabb ide- 

je, hasznosan dolgozik. Szeret- 

nénk, ha mindenki bekerülne e 

    

     

  

Cím, telefon: ... 

Családi állapot 

Gyermekek száma. 

kötetbe, "aki számít, s akivel 

számolunk..."?, akit érdemes 

minden helybélinek ismerni, 

megismerni. Az egyének (és 

egyéni vállalkozók, vállalkozá- 

sok) mellett lehetőséget biztosí- 

tunk a városban működő na- 

gyobb cégeknek, vállalatoknak, 

vállalkozásoknak is arra, hogy 

a könyvben hirdetéseikkel je- 

len legyenek (egy A/4-es nagy- 

Adatlap 

ságú oldal hirdetési ára: 12.000 

Ft 4 Áfa). Kérjük, Ön se ma- 

radjon ki bemutatkozásával a 

kötetből! Töltse ki a mellékelt 

adatlapból azokat a pontokat, 

amelyeket Ön fontosnak tart, s 

egy önmagáról készült igazol- 

ványképpel együtt legkésőbb 

február 29-ig juttassa el a Sió- 

foki Hírek Szerkesztőségének 

címére (Siófok, Fő u. 200.). 

  

LELKEKET É ÉN ES késö beánt ast énznégy rezássaroátanrágantek ín költetegaerekezájeé jet gáer s ésájétet dtesezttéssígeektesánéséseő 
Foglalkozása: 

Hobbija: 

    

Rövid életpálya (hol, mit dolgozott, milyen társadalmi, politikai, kulturális, KÖVÖN TEVÉKETY SZED 

vett és vesz részt jelenleg, milyen kitüntetéseket, elismeréseket kapott, milyen sikereket ért el eddigi 

KEKE A Mese ség Áá tése szeken éz teetálettzeskeéözesgkérégasséséíűkzteéesetrésűgesesétésésésettők 

  

Kedvezményes megrendelés 
   A siófoki "Ki kicsoda   kötet várhatóan 1996. első félévében jelenik meg. Tervezett ára: 900 

Ft. Az adatlapot kitöltők az előzetes megrendelés alapján kedvezményesen, 500 Ft/ db áron 

juthatnak hozzá, amennyiben kitöltik a következő megrendelőt: 

MELELRTŐEL as ság sánázeattyz tré teszt kztélköszétü 

  

  

  

Karácsonyi nyereményözön cím 

mel rendeztünk sorsolást december ele- 
jén 

Az akcióra számos cég, vállalkozó 

ajánlott fel ajándékokat: a Fenyő 

Lakásfelszerelési Üzlet, a Diego Szó- 

nyegáruház, a Baby Centrum, a 
Kádárker Bt., a Gyarmatáru bolt, az 

Interfruckt Cash 4 Carry raktár- 

áruház, a Fő utcai Műanyagpadló és 
burkolóanyagok szaküzlete, a Baby 

Bell, a Vankó Jegenyesori üzletház, a 

Zafir Center, a hernyósori Bőrshop, 

a TNT Ékszerüzlet, L"oreál fodrász- 

üzlet, a Start papírbolt, a Korall ék- 

szerbolt, a Babakuckó, a Sooter"s 

üzlet, Egryné Tokaji Diána fazekas, 
a Janus Hotel, a Smaragdpress Ki- 

  

AJÁNDÉKÖZÖN 
adó, és a sorsolás színhelyét is bizto- 

  

A nyertesek névsora: Dö 

Ferencné Zamárdi, Geleta Melin- 

da Siófok, Márkus Valéria, Siófok, 

  

Gazdagné Rácz Éva Siófok, Garáby 
Sándorné Siófok, Fehér Mónika Sió- 
fok, Fábián Jánosné Siófok, Fehér 
Tünde Siófok, Papp Ambrus Sió- 
fok, Fiáth János Siófok, Málik Jó- 

zsef, B.földvár Pusztai Jenő Siófok, 

Vinczelmréné Balatonszabadi, Ma- 
jor Gyuláné Balatonföldvár, Varga 

Blanka Ságvár, Vargáné Vent Má- 

ria Siófok, Márkusné Sütő Valéria 

Siófok, Döme Tamás Zamárdi, Fa- 

zekas Péter, Siófok, Gazdag Tamás 

Siófok, Tomó Mátyásné Siófok, 

Máté Zsolt Siófok, Kiss Ferencné 

Siófok, Brávácz Péter Siófok, Réti 

Gábor Siófok, Pásztor Edit Siófok, 

Jánosik Ferencné Siófok, Rentler 

Frigyesné Siófok, Tobak Józsefné 
Siófok, Fazekas László Siófok, Tom- 

pa Imréné Balatonszárszó, 
Kilvingerné Molnár Margit 
Balatonszárszó, Gál Mózes 
Zamárdi, M ros Jánosné Siófok, 

Balázs Zamárdi, Bogná 

Lászlóné Siófok, Papp Rozália 

fok, Garai Jánosné Siófok, Böröcfi 

fok. 
jük mindazokat, akik még nem 

ényüket, január 20-ig 

  

  

    

    
      

    

   

  

  

A halakért 
December 14-én tartotta tavalyi 

utolsó ülését a Balaton Halállomá- 

nyáért Alapítvány Kuratóriuma. 
Amelynek programjában nem csu- 

pán a szokásos éves számvetés, ha- 

nem a korábbi négy fős kuratórium 

kilenc főre bővítése is szerepelt. A 

három Balaton- parti megye horgá- 

szai, valamint a Balatoni Halászati 

Rt. által 1994 őszén létrehozott ala- 

pítvány a halászat és horgászat törté- 

netébenegyedülállókezdeményezés, 

s a mostani összejövetel a szervezet 

megerősítését célozta. A következő 

kuratórium kapott bizalmat : elnök- 

ként Dr. Orosz Sándor országgyűlé- 

si képviselő, az országgyűlés mező- 

gazdasági bizottságának elnöke. A 

tagok pedig : a tó déli partjáról Dr. 

Házas József, azészakiról Nagy Jenő 

országgyűlési képviselők, Gönczy 

János, a BHRT vezérigazgatója, 

Száler Endre, a Horgász Egyesüle- 

tek Somogy, Valentini Tibor a Zala 

megyei elnök, Kutassy László, a Ba- 

latonfüredi Horgász Egyesület elnö- 

ke, Fejér Vilmos, a Balatoni Vízügyi 

Kirendeltség vezetője, valamint Mol- 

dova György író. 

Nonprofit lexikon 
Egyesületek, egyletek, karita- 

tív szervezetek lexikonszerű gyűj- 

teményének ingyenes közzététe- 

lét tervezi az Advocatus Alapít- 

vány. Az adatfelvétel megkez- 

dődött, s várják avárosbanműködő 

összes "non-profit" szerveződés je- 

lentkezését. 

l 
I 
I" Bonyhádi zománc "1 
l Árugyár ] 

l termékeiből Siófokonja  ] 

I Hernyót l 
l Zománcos edény ! 

l 420 Fukg I 
jj Teflon edény l 

l 600 Fúkg l 

Minden kedves vevőt I 

szeretettel várunk! I 

Tel:: 315-295 

B
E
T
 

  

a./ magánszer 
b./ itt tartózkodás anim 
fő/vendégéjszaka 

y " elő- és utószezon . ; 
fő él 

Építményadó: 
családi ház, lakás, üzlet, , 
üdülő, szálloda és panzió 
minden egyéb építmény 

Helyi iparűzési adó 
kivétel: termelő, feldoglozó 
tevékenységet folytatók: 

Egyéb információk: 

útvonaltól északra eső terület. 

tes. 

önsúly-traksúly 50 96-a. 

adni.   

     

Vállalkozók kommunális adója: 

Napi átalány iparűzési adóban: " 

Kövezet: Kaposvár-Siófok, majd Budapest-Nagykanízsa vas- 

Lakás és családi ház 100 m2 alapterületig továbbra is adómen- 

Gépjárműadó : minden megkezdett 100 kg önsúly után 500 
Ft. Kivéve: tehergépjárművek, ahol az adó alapja az 

Csak a tehergépjárművekről kell - felhívás alapján - bevallást 

Január 1-jétől a régi (sárga) postai átutalási utalványokat nem 

lehet pénzfeladásra felhasználni, azokat a posta nem fogadja el, 

120 Ft BO Ft 

300 Ft/m2 

.150 FtV/m2 
2000 Ft/fő 
8 ezrelék 

6 ezrelék 
"1.500Ft/telephely 

  
  

  

  

50 Fő u. 47- 

A SZÜPERMINŐSÉG 

  

  

  

  

Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fax: 87/343-993, 343-983. 

8601 Siófok, Pf: 272. 
  

    

    
"DÉLY-PARTY" kívánságműsor, üzenetekkel a déli partról a 

JAM rádióban minden vasárnap 11 és 12 óra között . 

kívánsága vagy üzenete, írja rá erre a szelvényre, vágja ki és küldje 

el bármelyik megadott címre. A kéréseket beküldők között az 

Interfruct CashgCarry raktáráruház 2000 Ft-os utalványát sorsol- 

juk ki, minden héten. Kívánság, üzenet: ... 

Ha van 

        

  
 



Siófoki Hírek 

  

  

A gömbvillám hatásai olyanok, 
amelyek súrolják a parajelenségek 

határait. 

Ez a mondat jutott eszembe, mi- 

kor beléptem a siófoki 7. számú óvo- 

da nagycsoportjának összeégett ter- 

  

mébe. Az evan- 

gélikus templom 

mögött meghú- 

zódó épületbe a 

karácsonyi ün- 

nepség után a ré- 

műület és a fáradt 

belenyugvás fur- 

csa keveréke köl- 

tözött. Azóvónők 

sírva tapogatták a 
gyerekek össze- 

olvadt játékait, a 

kis kezek készí- 

tette elégett aján- 

dékokat, a meg- 

magyarázhatat- 

lan módon elszenesedett tárgyakat. 

A kertre nyíló ajtó előtt álló asztalka 

hat székkel egyszerűen porrá égett. 

Néhány szeg, csavar maradt utána. 

Az óvónők egyre-másra ismerték fel 

a műanyagból készült játékok elol- 

vadt,összezsugorodottmaradványait. 

Az előző napi karácsonyi ünnep- 

ség egyik főszereplője, a pólyába 

csavart műanyag baba, a"kisjézus" 

szinte semmivé lett, de a pólya épen 

maradt. Az alatta lévő szalma érintet- 

len. A polcot öv éve díszítő csuhéból 

készült kisbabáknak szintén nem lett 

semmi bajuk. Talán az egyik legér- 

dekesebb jelenség a "százas pa- 

pírzsebkendő" átváltozása volt. A 

műanyag borítás leégett róla, ellen- 

ben a benne lévő papírzsebkendők 

hiánytalanok és hófehérek voltak 

A gyerekek előző nap még bol- 

dogan játszottak az új és kedves-régi 

  

játékokkal. A karácsonyfán az összes 

dísz,a csúcsdísz kivételével leégett, 

vagy leolvadt, de a fa az állt! De, hát 

mi történt? 

- Nem tudjuk mi volt ez. Nálunk 

csodálatosank ezek az ünnepek - 

mondta a vezető óvónő. — Mi, itt az 
óvodában szinte eggyé válunk ilyen- 

kor. Hónapok óta készülünk, és elül- 

tetjük az ovisainkban a várakozás és 

a szeretet csíráját. Ezek a kicsik való- 

ban átélik ezeket a meghitt perceket 

Az ajtó előtt állt az asztal, meg a 

kis székek. Eltűntek, vagy elégtek, 

legalábbis nyomuk sincs. Az ajtó 

pedig, a körülményekhez képest sér- 

tetlen 

B. Bizsók László mondja: 

Attól, hogy gömbvillám, na- 
gyon különleges dolgokat hoz létre. 

Nem szabad összekevemi a légköri 

villámlással. A gömbvillám olyan 

természeti jelensé nely kívül esik 

a hagyományos fízik. 

A fizikusok hogy magyarázzák 

azt, amit itt láthattunk? 

Az égéshez szükséges az éghe- 

tő anyag, megfelelő égési hőmérsék- 

  

   

   
   
án. 

  

let és oxigén. Ha valamelyik hiány- 

zik, nincs tűz. Ez esetben nem olyan 

égés volt, amelyet mi hagyományos 

értelemben ismerünk, ez egy teljesen 

más jellegű égés volt. Ettől pa- 

rajelenség. A normális tűztől eltérő- 

enelszenesedtek a tárgyak, ugyanak- 

kor a takarásban lévő nagyon gyúlé- 

kony díszek, játékok viszont meg- 

maradtak. Itt elszenesedett a parket- 

ta, egy asztal elégett, majd minden 

elszunnyadt. Nem kellett oltani, nem 

terjedt tovább. Magától megszűnt az 

ségés". 

— Hát akkor ez milyen égés? 

— Hát, ez az! Az itt végbement 

égés úgynevezett térfogati égés volt. 

Azanyag molekuláris szerkezete vál- 

tozott meg úgy, mintha elégett volna. 

Ez tulajdonképpen nem is égés volt, 

hanem olyan fizikai-kémiai átalaku- 

lás, amit mi égésnek figyelünk meg. 

Mi sem értjük. A 

jelenségmegtörté- 

nik, mi megfigyel- 

jük, leírjuk, demég 

nem tudjuk meg- 

magyarázni és ez 

sarkall minket ku- 

tatásra. 

— Gondolom 
hallotta, hogy Sza- 

bó László, a siófo- 

ki tűzoltóság tűz- 
megelőzési osz- 
tályvezetője a 
helyszíni szemle 

és a tanúk kihall- 

gatása után sem 

k 
tudta megállapítani a tűz okát. De, 

szerinte, elvileg keletkezhet ilyen tűz 

például amikor a bojler alsó, mű- 

anyag tálcarésze meggyullad. 

Ilyen kiterjedésben és láng nél- 

ő ni érdekes, hogy a szobától 

abb eső helyiségekben is 

minden csupa korom volt. Sok min- 
den elszenesedett, de az égés (?) nem 

terjedt tovább. Holott a terem tele 

volt éghető anyaggal. 

-— Amennyiben gömbvillám járt 
az óvodában, hogyan ment be a te- 

rembe? Sem egy lyuk, sem betört 

ablaküveg... 

A gömbvillám úgy kapcsolódik 

a parajelenségekhez, hogy nem kér 

engedélyt, hogy bemehessen vala- 

hová. Egyszerűen bejön, illetve ke- 

letkezik. Be tud menni a falon úgy is, 

hogy nem csinál lyukat, helyet ma- 

gának. Máskor meg berobbantja az 

egészet. A gömbvillám rafinált. Sok- 

szor úgy jelenik meg, olyan mozgá- 

sokat végez, mintha volna tudata. 

Kutatásaimra alapozva úgy gondo- 

lom, hogy valamiféle pszichikai súr- 

lódások, problémák történnek és ez 

jelenik meg fizikai alakban. Egyfajta 

következmény a gömbvillám. Azért 

jön, jöhet létre, mert valaki, vagy 

valakik stresszállapotba kerülnek. Ez 

több éves kutatásom eredménye. 

Tudja, hogy ez a kijelentés na- 

gyon ijesztő? Egy biztos: valóban 

sok pozitív energia gyűlt össze abban 

a teremben. Talán arra céloz, hogy a 

boldog karácsonyi ünnepség előtt 

vagy alatt történt valami furcsa, vala- 

mi nem odavaló? 

-— Nekemaz a véleményem, hogy 

a boldogság érzése esetleg valami- 

lyen ellenállásba ütközhetett. Lehet, 

hogy volt egy gyermek, aki valami 

oknál fogva nemörült együtt a többi- 

vel, de az is lehet, hogy nem tudott 
együtt ünnepelni. Elég egyfajta belső 
stressz valaki részéről. Ezt nem szí- 
vesen mondom, de a gömbvillám 

véletlenül nem jön. Ezek a jelensé- 

gek valamilyen formában az emberi 

    

vagy földön kívüli pszichéhez kö- 

tődnek. ú 

Strausz Éva 

  

Tisztelt Főszerkesztő Úr! 
Intézményünk nevében jelezni szeretném, hogy a Siófoki Hírek 1995 

november II. számában a harmadik oldal lap alján megjelent, közhasznú 
munkásokat munka közben bemutató fénykép alatt a magyarázó szövegben 
- valószínűleg figyelmetlenségből - 
szociális munkás szót használták 

a közhasznú munkás szó helyett a 

A szociális munkás egyetemi, főiskolai diplomával rendelkező, szociális 
területen dolgozó szakember, 

A fényképen látható közhasznú munkások ugyanakkor az önkormányzat 
által előírt fizikai munkát végző, jövedelempótló támogatásban részesülő 
munkanélküliek. 

dr. Baráth Borbála 
a Családsegítő Központ vezetője 

Pótedényekbe is tankoltak 
A siófoki Aral benzinkút 

üzemeltetője, Hegedűs János 
elmondta: - Az autósok az 

elmúlt években hozzászok- 

tak a benzinárak emelésé- 

hez, de az 1996. január 1- 

jével bejelentett áremelés, 

amely jelentősen eltér a ko- 
rábbiaktól - literenként 9-10 

  

Lapunk 

. száma 
január 25-én 
jelenik meg! 

  
    

Hirdetési szöveg: 

A hirdető nev. 

TMB E pesásézsss ts 

  

Ingyenes lakossági hírdetés 
(Beküldendő: 8600 Siófok, Fő u. 200.) 

          

ZELALTÁNÉTS S s sétádtázset tes dlsrttdánnaséset ése ÉKNNS ÁZ ör ezt rége atta 

(A hirdetés szövege 15 szónál nem lehet több.)   

forintot jelent - a régi idősza- 

kot idézte, amikor pótedé- 

nyekbe is tankoltak. Így de- 

cember utolsó napjaiban az 

Aral-kút forgalma két és fél- 

szeresére növekedett, január 

első napjaiban viszont nega- 

tív rekordot döntöttünk. 
20 - 

19965. janwár I.   

  

  

  
"Beindul " a szeretetotthon     

   Hamarosan megnyitja kapu- 

it Kilitiben a szociális otthon, 

bár Siófok városa lemondott 

annak működtetéséről - tudtam 

meg Flandera Lászlótól a Mál- 

tai Szeretetszolgálat siófoki cso- 

portjának gazdasági vezetőjé- 

től. 

Korábban éppen arról tudósí- 

tottunk, hogy Flandera úr a megyé- 

hez fordult segítségért, akik nagy 

valós; egel vállalják az ott- 

hon működtetését. November vé- 

gén megnézték az elkészült új épü- 

letet, mellyel ugyanúgy meg vol- 

tak elégedve, mint a régi, felújított 

épületszárnnyal. Az új épületben 

emeltszintű szociális szolgáltatást 

tudnak biztosítani a beutaltak ré- 

szére, vagyis 2 ágyas szobákban 

lakhatnak majd az öregek, míg a 

régi épületben hagyományos sze- 

retetotthon működik majd 2 - 3 

ágyas szobákkal, melyekhez kü- 

lön -külön fürdőszoba, WC is tar- 

tozik 

A megye képviselői a szeretet- 

otthon ügyét január közepén ter- 

jesztik a testület elé, mert meg kel- 

lett várniuk a Kormány idei költ- 

ségvetési tervezetének elfogadását. 

Az új költségvetés szerint a fejkvó- 

ta összege 186.000 Ft-ról 205.000 

Ft-ra emelkedik. Ezt az összeget a 

Népjóléti Minisztérium egy félév- 

re megelőlegezi, így azzal gazdál- 

kodni is lehet. 

Ezek szerint a siófoki önkor- 
mányzat félelme alaptalannak bi 

zonyult, hiszen a fejkvótát a mi- 

nisztérium megelőlegezi, így a me- 

gyének egy fillérjébe sem kerül a 

szeretetotthon működtetése. Most 

némi hátrány éri a várost, hiszen 

nemcsak Siófok és környékéről 

kerülnek be a lakók az otthonba, 

hanem a megye 146 települése 

igényt tarthat a férőhelyekre. 

- Kik és hogyan kerülnek az 

otthonba? 

- A lakókat a helyi önkormány- 

zatok utalják be a háziorvosok vé- 

leményezése alapján, majd a kör- 

  

nyezettanulmány során eldől, va- 

lóban jogos - e a felvételi kérelem 

- mondja Flandera László 

- Mennyibe kerül az itt lakás az 

idős embereknek? 

- A 10 / 1994 - es kormányren- 

delet szabályozza ezt a kérdést, 

mely szerint a teljes ellátás mellett 

a bentlakó nyugdíjának 80 99 - ával 

/ minimum 12.000 Ft-al / köteles 

zájárulni aköltségekhez. Mind- 

ez csak akkor érvényes, ha van az 

illetőnek nyugdíja. Ha nincs, ak- 

kor a költségekhez nem tud hozzá- 

járulni, ráadásul a szeretetotthon- 

nak kell a lakó részére 1640 Ft 

zsebpénzt biztosítani havonta 

- Mennyibe kerül az öregek egy 

napi ellátása? 

- Ha a minimális nyugdíjjal és 

az állami támogatással számolok, 

akkor egy embernek a napi ötszöri 

étkeztetését, ápolását 1366 Ft - ból 

kellene megoldanunk akkor, ami- 

kor ma például egy kórházi ágy 

napi költsége meghaladja a 2.700 - 

3.000 Ft - ot. Ráadásul nekünk az 

50 férőhelyes otthon működtetésé- 

hez előírás a 25 fős személyzet 

Annak a munkabérét, TB járulé- 

kát, stb. is nekünk kell kigazdál- 

kodni 

- Honnan teremtik elő a többi 

pénzt? 

- A működési szabályzatunk- 

ban le van írva a ház pénzügyi 

fedezete: ami a beutaltak nyugdíjá- 

nak 80 94 - ából, a fejkvótából és az 
adományokból tevődik össze. HZ 

utóbbit a Máltai Szeretetszolgálat 

teremti elő, a háznak tehát minden 

körülmények közöttműködnie kell. 

- Konkrét igéretet kaptak a me- 

gyétől, hogy január közepén meg- 

kapják az igenlő választ. Mennyi 

idő kell az otthon benépesítéséhez? 

- Már decemberben végigláto- 

gattuk azokat, akik beadták jelent- 

kezési igényeiket, egyeztettünk az 

önkormányzatokkal, házi orvosok- 

kal pontosan azért, hogy a döntés 

után rögtön beindulhassunk. 

Vizbor Margó 

    

  

A Son 

Siófoki FÁtlámi Tés 

  

kijejülé földrészletre z 

    

  

    
lésében) lévő szereszárazán 1 a Magyar Állam ált által ; 

  
zést Hivatal ISiófokon, a 

, Siófok használatában (keze- 

    
  

Siófoki Hírek 
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A kiliti péken nem múlott... 
Pedig hogy fogadkoztak, 

mennyire készültek a siófoki kép- 

viselők - kiegészülve a bizottsági 

kültagokkal - a nagy megmérette- 

  

A "Buék, Siófok" labda- 

rúgó napjának abszolút újdonsá- 

gakénthét Balaton-parti város kép- 

viselő-testületeinek csapata mérte 

össze tudását a parketten (Igaz, 

hogy a Foki-hegyi tornacsarnok 

borítása műanyag, de a "parkett" 

mégiscsak jobban hangzik....) A 

népes publikum meglepetten vette 

tudomásul, hogy hiába a siófoki 

bíró és a hazai pálya, bizony nem 

Balázs, Bozsik, Gyarmati, Major 

tésre! 

  

és társaik a favoritok. A siófoki 

gárda ugyanis Balatonföldvár 

legjobbjaitól 2-0-ra, Fonyódtól 

pedig 2-1-re kapott ki, legyőzte 

viszont 4-3 arányban a 

bogláriakat. Mindez 

kevés volt a legjobb 

négy közé kerüléshez, 

hiába tett meg mindent 

Nagy Sándor (azöt sió- 

foki találatból négyet ő 

vállalt magára), nem 

voltak méltó társai. A 

kiliti pék góljai közben 

villant a tudósítóba - 

nem, nem a villám... - a 

felismerés: amikor a 

hosszú asztalnál a 

sportról kell vitázni és 

szavazni, a "nagysa- 

nyi" nemigen érvelt el- 

lene, nem így társainak többsé- 

ge. Ebből a szempontból irigy- 

lésre méltó lehet Balatonlelle 

városa, hiszen, amit az ő csapa- 

tuk bemutatott, az már futball 

volt a javából, persze olyan egy- 

kori profik vezérletével, mint 

Pusztai, Kenéz vagy Takács. A 

lelleiek végeztek az első helyen, 

reméljük, lesz még alkalom 

visszavágásra - talán a követke- 

ző óévzáró sportbulin... 

  

  

  

Alig több, mint öt perc alatt 

teljesítették a távot, ők negyve- 

— memaszáwoszteri pezsgőfutás bá- 

állt rajthoz - lelke rajta, nyilván 

jól választott, hiszen az első he- 

lyen ért célba, kéz a kézben be- 

  

  
tor résztvevői. A tudósító a rövid 

idő alattis a járdához fagyott (előbb 

a hó esett, aztán az ónos eső, s 

tomboltak a mínuszok, mégaz ere- 

deti útvonalat is módosítani kellett 

a rendkívül csúszós út miatt), s 

csak azért nem emelte meg (a 

kalapot helyettesítő) sapkáját az 

indulók előtt, mert félt, hogy a 

fülei is fagykárt szenvednek. Eh- 

hez képest Rákosi Tamás egy szál 

rövidnadrágban és atlétatrikóban 

futva Bodor Olivérrel és Magyar 

Bálinttal. Mint megtudtuk, mind- 

ahányan a szárnyait bontogató 

siófoki atlétikai klub sportolói 

Emlékezzünk meg a legekről is, 

eszerint a legfiatalabb leány in- 

duló Kasza Katalin (1990) volt, 

a fiúk közül Vitéz Gábornak 

(1987) jutott ez a dicsőség. 

Ahogy a korábbi években, most 

is a zamárdi Kiss Valér (1937) 

volt a legidősebb a bátrak között. 
  

Fónai Imre beszámolója a BUÉK Siófok-ról 
   

Tájfun "pusztított"... 
a volán mögé pattant, mert nyolc- 

kor ő vezette a Telesportot... 

.. mármint a vetélkedők nap- 

ján, december 30-án. A Tájfun 

névre keresztelt négy fős csapat 

gyűjtötte a legtöbb pontot a 

sorvesenyeken, s övék lett a fődíj, 

a Siotour 40 ezer forintot érő uta- 

zási utalványa. Ezen a napon nem 

volt megállás késő estig, amíg 

csak Hevesi Tamás el nem éne- 

kelte utolsó számát is. 

Idén minden klappolt, meg- 

jött Maksa, a humorista, ott vol- 

tak a Foki-hegyen az EB-t nyert 

magyar férfi aerobikosok, volt 

aztán BMX, gördeszka- és íjász- 

bemutató. Sőt, még Csisztu Zsu- 

zsi is leautózott Siófokra - csak 

azért, hogy konferálja a legjobb 

siófoki sportolók díjátadási cere- 

móniáját. Amikor végzett, ismét 

                                    

  

Illés János magához ragadta a 

mikrofont, s tőle meglehetősen 

szokatlan szerepet vállalt: piros- 

fekete szerelésbe öltözve (már a 

    

Gyulának. Ha már ott volt, bene- 

vezett Pusztai László, a Siófoki 

Bányász volt játékosa és edzője 

is, sőt, fölényesen megis nyerte a 

Bódi Zoltán is újra pályára lépett Alte ő 

Bányász sportvezetőinek megmé- 

retésére készülve) vezényelte le 

"showmanként" a hetesrúgó pár- 

bajt. Sokan vállalkoztak a közön- 

ség soraiból arra, hogy büntető- 

ket lőjenek az örökifjú Málics 

viadalt. Sokan kérdezték tőle, 

hogy milyen minőségben erősíti 

a lellei képviselők csapatát. Nos, 

Pusztai paksi edzősködése elle- 

nére is tagja szülővárosa város- 

fejlesztési bizottságának... 
  

A cél: Atlanta 
Hazánkban szép számmal vannak 

azok, akik több-kevesebb időt fordi- 

tanak kocogásra, futásra. Kevesebben 

vannak azok, akik fiatal éveiket teszik 

fel egy sportágra. A siófoki Széche: 
nyi Általános Iskolában! találkoztam 

azzal a hetedik osztályos tanulóval, 
aki már elérte azt a célt, sőt már túl is 

teljesítette, amit annak idején maga 

elé tűzött. Bálint Andrea elért eredmé- 

nyeit hosszasan sorolhatnám. 1995- 

ben elérte az aranyjelvényes szintet, 

megkapta a jó tanuló, jó sportoló díjat 
és beválogatták abba a csapatba, amely 
futvat meg az utat Simontornyától 
Atlantáig, a nyári olimpiai játékok 

   

      

  

Kárpótlási jegyet 
vásárolok magas áron 

siófoki lakosoktól. Tel: 06/1/ 
131-4285, 06/30/406-202       
FRIESZ JÓZSEF 
gumijavító és 

színhelyéig. A csapat 30 fiatalból áll, 
melynek fele amerikai. A távolság 
nem csekély, több, mint 4000 kilomé- 
ter, amely átvezet Magyarországon, 
Ausztrián, Németországon, Luxem- 

burgon, Franciaországon át az Atlan- 

ti-óceán partjáig, ahonnan tovább re- 

pülővel utaznak Philadelphiába. Az 
utolsó sz: k"aNew York- 

Washington-Atlanta táv. Az utat ma- 

ximum 22 nap alatt szeretnék teljesí- 
teni 

E sportutazás igen költséges, ezért 
egy alapítványt hoztak létre, mely fi- 

nanszírozza a fiatal sportolók útját. 
sze 

    aszmár"cs 

ZONGORAHANGOLÁS 

06 84/313-404 

  

Semperit, Michelin, 

Barum 

Bravúros Balatel-hajrá 

Ismét az A-csoportért? 
Amikor utoljára foglalkoz- 

tunk a Balatel SC Siófok ko- 

sárlabdacsapatával, kétsége- 

inknek adtunk hangot az ered- 

ményes és sikeres szereplés- 

sel kapcsolatban. A cikk meg- 

jelenése után nem mindenna- 

pi sorozatba kezdett az NB I. 

B. csoportjában a Tatár-le- 

génység: megnyerte utolsó 

négy meccsét, s végül az alap- 

szakasz harmadik helyén vég- 

zett (A végeredmény: 1. 

Dombóvár, 2. Salgótarján, 3. 

Balatel, 4. MAFC.) Az első 

négy közé jutás ezúttal azt je- 

lenti, hogy a rájátszásban a 

Siófok a B csoport másik al- 

csoportjának első négy helye- 

zettjével méri össze erejét (Eb- 

ben a bizonyos másik alcso- 

portban: 1. Kaposvár, 2. Baja, 

3. Battai KE, 4. Szeged). A 

versenykiírás módosításának 
értelmében csak az játszhat az 

A-csoportba kerülésért, aki 

ebben a most következő kör- 

benaz 1-4. helyen végez. Hogy 

van-e erre esélye a Balatel SC- 

nek? Papíron feltétlenül, né- 
hány bravúr kell "csak" ah- 

hoz, hogy odaérjen a 4. helyre 

a gárda. A rájátszást ugyanis 

így kezdi a nyolcas mezőny 

(az egymás elleni eredménye- 

ket a csapatok magukkal hoz- 
ták): 1-2. Kaposvár és Domb- 

óvár 5 győzelem, 1 vereség, 

3-4. Bajaés Salgótarján 4 győ- 

zelem 2 vereség, 5-6. Battai 

KE és Balatel SC 3 győzelem, 

3 vereség, 7-8. Szeged és 

MAFC 0 győzelem, 6 vere- 

ség. 
A siófoki legénység nyolc 

rájátszásos találkozója: 

I.13., 17 óra: Battai KE- 
Balatel, I. 17., 18 óra: Balatel- 

Kaposvár, I. 20., 17 óra: Sze- 

ged-Balatel, I. 27., 17 óra: 

Balatel-Baja, II. 3., 17 óra: 

Balatel-Batta, II. 7., 18 óra; 

Kaposvár-Balatel, II. 9., 18 

óra: Balatel-Szeged, II. 17., 

17 óra: Baja-Balatel. 

Kedvessiófoki kosárlabda- 

barátok! Elkel majd a buzdí- 

tás a hazai meccseken, kerül- 

jenek elő újra a dudák és do- 

bok, zúgjon a "Hajrá, Ba- 

latel!", bizonyítva, hogy nem 

feledte el a szurkolást a siófo- 
ki publikum 

F. I. 

  

Tik-Tak Kupa 
Tizenhat városi és környék- 

beli kispályás labdarúgócsapat 

részvételével rendezik meg idén 

is a Foki-hegyi iskola tornacsar- 

nokában a Tik-Tak Kupa küzdel- 

meit. A játéknapok : január 13, 

28, és február 3-4. 

. 

Üjtenisz-vezetés 
Új vezetőséget választott a Sió- 

foki Spartacus SE . A december 

13-án megtartott közgyűlésen az 

eltelt négy évet értékelte a régi 

vezetés, majd - mandátuma lejár- 

ta miatt - lemondott. A jelenlévők 

egy kisebb, mindössze hat tagú 

vezetést választottak . Az elnök- 

ség tagjai: Borsos László, 

Schöntháll Henrik, Mészöly And- 

rás, Borsányi Tibor, Pápai Ist- 

ván, Balassa István. 

Sportpályázatok 
Január 8-tól átvehetők a 

sportpályázati lapok a Polgár- 

mesteri Hivatalban, a Humán- 

irodán. Beadási határidő : feb- 

ruár 5. 

   

BÁ L. Javában készülőd- 

nek már a sportbarátok a január 

27-i Sportbálra, amelyre - kor- 

látozott számban - még szerez- 

hetnek belépőt az érdeklődők a 

Polgármesteri Hivatal Humán- 

irodáján, a DBKK portáján, va- 

lamint az Interfuvar irodáján, 

az Ipartelepen.   

Várakozáson 
LT Li e 

felüli teljesítmény 
Messze a várakozás felett sze- 

repelt a siófoki asztalifoci csapat 

az NB II. nyugati csoportjában. 

Azelvárás a 4-6. hely megszerzé- 

se volt. Ennek ellenére dobogós 

helyezést értünk el. A "bronz 

csapat" tagjai: Komáromi, Ma- 

gyar, Zábosi, Gröb, Juhász. 

(EAK a SON 

Úszóeredmények 
Az Ezüstpart SE Úszó- 

szakosztályának év végiered- 

ményei: 

November 11. Kaposvár: 
Adorján Józsefemlékverseny 

50 m lány mellúszás: 3. 

Szabó Kata; 50 m leány pil- 

langóúszás: 2, Szabó Kata 

November 18. Balaton- 

fűzfő :100 m fiú pillangó 3. 
Papp Dániel 

December 2. Dunaújvá- 

ros: Mikulás Kupa,200 m 

lány hát 3. Zare Gabriella; 

50 m fiú hátúszás 2. Tringer 

Balázs 

December 9. Szombat- 
hely: Olimpiai Reménységek 

Versenysorozatának Orszá- 

gos Döntőjén az 5. helyet sze- 

rezték meg az Ezüstpart SE 

úszói, megelőzve a 6. helye- 

zett FTC csapatát és a 7. 

helyzett Balatonfűzfőt.   
  

TÉGLAVÁSÁR BAKONYSZENTLÁSZLÓN! 
gumiáru öntinentale MEG 

készítő mester e Reklámáron! 

ZAMÁRDI B 30-as blokk 29,60 Ft -t Áfa 
Thermopor 46 FT 4 ÁFA 

Km tömör tégla 14,40 Ft t ÁFA 
06-60-396-766 (7-15 óráig) 

Minden héten más kedvezmény! 
Szállítás is megrendelhető. 

Előrendeléssel védekezzen az áremelés ellen! 

Most még "95-ös áron, amíg a készlet tart! 

Nyitva: 7-től 18 óráig 4 
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Autógumi minden típusra g $ 

NIVA ÉS KISTEHER GUMI bg a 

NAGY VÁLASZTÉKBAN!  efom: 84/348-883 
SPORT éc e elelon: Fel) 

, December közepén került megrendezésre a Balatel és a Széchenyi 
Általános Iskola sportköre által szervezett mini kosárlabda kupa. A 
tornán két korcsoportban, hat csapat mérte össze tudását. A legapróbbak 

között a siófoki csapat bizonyult a legjobbnak. 
A sorrend mini kategóriában: Siófok, Marcali , Balatonfűzfő; serdüű- 

lők kategóriában: Marcali; Siófok, Balatonfűzfő.         
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Siófokról indulva a Himalájáig - - sivatagokon, jpgatttes a vadvizeken, thegyesásakon mes j 

      

Ha megkérdeznénk az embere- 

ket, mi jut eszükbe akkor, ha azt 

hallják Tibet, biztos vagyok ben- 

ne, hogy a megkérdezettek nagy 

része a tibeti szerzetesekre, kolos- 

torokra gondol. Tibetben a láma 

izmus mindenütt jelen van, ezerfé- 

learccal:a hol sziklára festett, szent 

Buddha-beszédek, hol kolostorok 

mélyén égő jakvajas mécses és 

füstölők előtt kántáló szerzetesek, 

hol a viskók falára erősített jakko- 

      

ponya képében. Tibetben a vallás 

az élet. A vallást pedig a főpapok, 

a lámák irányítják. Közöttük az 

első, Tibet volt vezetője, az isten- 

király, a jelenleg indiai száműze- 

tésben élő Dalai Láma, Buddha 

14. reinkarnációja. A kínai kor- 

mány a tibetiek nyakas vallásossá- 

alnem tudmit kezdeni, a láma- 

izmust nemhogy megtörni, de 

visszaszorítani sem tudja. Persze, 

a helyzetet megpróbálja kezelni 

válahogy. Így alakult ki a "kom- 

munista láma" fogalma, ami nem 

más, mint a kínai kommunisták 

bizalmát élvező második számú 

    

vallási vezető, a Shigatseban 

székelő Pancsen Láma 

Shigatse Tibet második legna- 

gyobb városa 40 ezer főt számláló 

lakossággal. Örömmel tapasztal- 

tam, hogy én vagyok itt az egyet- 

len "angol", tehát az egyetlen ide- 
gen. (A tibetiek "andzsiji"-nek, 

angolnak szólítják az idegeneket.) 

Ezt onnan tudtam, hogy a fűtetlen 

szobáknak egyedüli vendége vol- 

tam a külföldieknek kijelölt "szál- 

lodában". Érdekesen oldották meg 

a "fűtést": mindenki kapott egy 
jaktakarót, egy termosz forró vizet 

a lefekvéshez - akármilyen mínu- 

szok tomboltak is odakinn:.. A 

város legfőbb látványossága a 

Tasilhunpó kolostorváros. Falán 

belül élnek a tarfejű, vörös kel- 

mékbe bugyolált szerzetesek. 

Amikor ott jártam, összebarátkoz- 

tamegyöreg szerzetessel, ső meg- 

mutatta a celláját belülről is. Leg- 

nagyobb megdöbbenésemre a mé- 

csesekkel és virágokkal koszorú- 

zott szentképek között ott vigyor- 

gott négy ismerős figura képe is 

Marx, Engels, Lenin és Mao. Hát, 

nehezen adtam össze a dolgokat 

Nem hiába hívják a Pancsen Lá- 

mát kommunista lámának. 

A legnagyobb hely a főváros, 

Lhasa. Minden tibeti vágya, hogy 

legalább egyszer az életben elza- 

rándokoljon oda, s imádkozzon a 

legszentebb helyeken. A főtéren 

áll a legrégibb templom, a 7. szá- 

zadban épült Jokhang. A templom 

tetején a Tankereke színaranyból, 

amit még annak idején Buddha 

forgatott meg, s azóta is forog a 

buddhista tanítás szerint. A szen- 

tély körül a híres Bankhor, a szent- 

kör, ami állandóan zsúfolt a zarán- 

dokoktól, akik imát mormolva 

unos-untalan róják a köröket. Szá- 

momra a legérdekesebb helyetegy 
hatalmas "kavics" jelentette. Ez az 

eti falu hóblokádban 

óriási lapos kő egy meteorit, ami 

helyet ad az ősi tibeti temetkezési 

rítusnak, s úgy hívják, hogy égi 

temető. Tibeti család csak akkor 

léphet a temető területére, ha ha- 

lottja van. A szertartás úgy folyik 

le, hogy a hozzátartozók zeneszó, 

éneklés kíséretében felviszik ha- 

lottjukat a meteorit kőre, itt már 

várják őket a szakavatott boncok, 

akiknek az a feladatuk, hogy a 

tetemet feldarabolják, s a nagy lár- 

mára és látványosságra időközben 

odasereglő vadállatoknak vessék 

a megboldogult darabjait. Vallá- 

suk azt tartja: a néhai lelke annál 

hamarabb születik újjá, minél ha- 

marabb falják fel a ragadozók az 

eléjük vetett "koncot", Be kell val- 
lanom, hogy amikor ezen a tiltott 

helyen készítettem fotókat, akkor 

lelkem gyorsreinkarnálódását csak 

fürge lábaim mentették meg a 

temetőőrök husányjai elől. 

Február végén kalandom utol- 

só céljához érkeztem, elindultam a 

Khumbu Himalájába - hegyet 

mászni. Itt található többek közt a 

legmagasabb nyolcezres csúcs, a 

8848 méter magas Mount Everest 

is. A Himalájának ebben a részé- 

ben magyarok még nem másztak, 

így akármerre kalandoztam, az 

mind az első magyar megmozdu- 

lás volt. A legnehezebb túraútvo- 

nalatnéztem ki, az egyik végcél az 

5360 méter magas Gokyo Peak, a 

másik az 5545 méteres Kala Pattar 

volt. A két útvonalat egy 5400 

méter magas csúcs köti össze, a 

hágó közepén egy technikás 

függőgleccserrel. Expedícióm ko- 

ronájaként a Sagarmatha (a Mount 

Everest nepáli neve) előtt fekvő 

6189 métermagas Imja Tse (Island 

Peak) meghódítását tűztem ki cé- 

lul. Ezt kívántam "megszólózni" , 
egyedül, biztosítás nélkül, Dióhéj- 

ban így nézett ki 40 napra tervezett 

hegyi menetem, amit végül az iste- 

nek kegyelméből 33 nap alatt sike- 

rült megtennem. Mindenképpen 

egy "tiszta vállalkozást" akartam, 

ez azt jelenti, hogy nem volt szán- 

dékomigénybe venni jakkaravánt, 

vagy teherhordókat. 

A Himalájában a túráért fizetni 

kell, úgynevezett trekking enge- 

délyt kell vásárolni az előre elter: 

vezett időtartamtól függően - ez 

nemkevés pénzbekerül -, sbelépőt 
a nemzeti parkokba, valamint 

csúcsengedélyt a komolyabb he- 

gyekre. Ezenkívül be kellett sze- 

reznem felszerelésem hiányzó da- 

rabjait is. A trekking (túra) befelé 

egy olyan hullámvasútra emlékez- 

tetett, ami a sok fel- és lemenet 
ellenére egyre nagyobb magassá- 

  

   gokba visz ször le kellett men- 

nem csaknem. a tengerszintre, a 

dzsungel mélyére számtalan há- 

gón keresztül, hol mély hóban, hol 

  

adúsaljnövényzetben gázolva. Így 

törtem felfelé, a nyolcezres csú- 

csok közé, a serpák földjén át. A 

vadonban találkoztam olyan csa- 

ládokkal, akik teljesen önellátóak 
voltak, a földet próbálták megmű- 

velni, de láttam tibeti mene- 

kültekből álló kolóniát is. A 3500 

méter magasan fekvő Namche 

Bazar a serpaföld központja, nevét 

a messze földön egyedül itt talál- 

ható heti vásárról kapta. Itt még 

iskola ís van, a hegyi nomádok 

gyermekeinek - ezt még Sír 

Edmund Hillary alapította. Ez az a 

hely, ahol az expedíciók még utol- 

jára kiegészíthetik fogyatkozó 

készleteiket, mielőtt nekivágnak 

az ismeretlen jégvilágnak. A tele- 

pülés határában található egy 

szimpla kis deszkabódé, ami nem 

más, mint az utolsó, de egyben 

legfontosabb ellenőrzési pont. Az 

itt posztoló hegyi kommandósok- 

nak, a gurkháknak minden expedíi- 

ció köteles bejelenteni, hogy me- 

lyik csúcsot, mely útvonalon szán- 

dékozik meghódítani Ez azért 
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[ Jégen mászva a Mount Everest mellett 

szükséges, mert ha nyomuk vész, 

ez alapján könnyebben tudja őket 

a mentőexpedíció felkutatni. Em- 

berileg eza minimum, amit a ható- 

ságok megtesznek a hegymászó- 

kért, de a kegyetlen himalájai kö- 

rülményeket és az ország elmara- 

dott viszonyait tekintve ez a maxi- 

mum is - ha valaki pácba kerül, 

csak magára számíthat. 

A serpa-központból utam a ke- 

vésbé ismert és kedvelt, viszont 

annál veszélyesebb Gokyo- 

trekkingen vezetett tovább. Min- 

denütt hó és jég, csupasz sziklák 

Ennek végállomása a 4750 méter 

magasan fekvő Gokyo-tanya, ami 

anevétamellettemeredező Gokyo 

Peakról kapta. Ennek a csúcsán 

március 12-én álltam. A mászás 

technikailag nem volt nehéz, ne- 

hézséget inkább a rendkívül hideg 

időjárás és a szélviharok jelentet- 

ték. Ez utóbbi meg is tréfált, ah- 

hoz ugyanis, hogy elérjem a hegy 
lábát, egy széles gleccserpatakon 

kellett átkelni. Ahogy ennek neki- 

vágtam, egy pillanatra megvillant 

a fejemben, hogy ebből még kelle- 

metlen fürdő is lehet. Aztán éppen 

a jeges víz közepén egyensúlyoz- 

tam, amikoregy iszonyú erejűszél- 
roham hasra döntött. Cifra szavak 

kíséretében kászálódtam ki a 

vízből, s míg ezt megtettem, 

goratex-öltönyömet a kegyetlen 

hideg pillanatok alatt még egy ré- 

teggel toldotta meg, vékony jég- 

páncéllal. Március közepén nagy 

viharban, kétnapos mászással si- 

került átkelnem a járhatatlannak 

mondott 5420 métermagas Chola- 

hágón is, ezzel a huszárvágással 

átértem az Everest-útvonal utolsó 

szakaszára, az impozáns Khumbu 

gleccserre. E mellett emelkedik a 

Kala Pattar (Fekete Szikla), csú- 

csáról közelről s egyben lehet fo- 

tózni a Mount Everest tömbjét. A 

Fekete Szikla megmászása után 

elindultam életem eddigi legszebb 

túrájára, az Éverőst Base Campbe. 
Csodál ; ját beli 

jéghegyek, " morénahalmok közt 

haladva értem el a Khumbu-jég- 

    

jatt 
letörést, ami előtt a környező he- 

gyek falaitól biztonságos távolság- 

ra fekszik az alaptábor 5345 méter 

magasan. Itt egy újzélandi expedíi- 

ció előörsével, két serpával talál- 

koztam, akik estére egyszerű va- 

    

  

csorára invitáltak meg, majd kedé 

lyesen elbeszélgettünk a hegymá- 

szásról. Arcukról csak akkor fa- 

gyott le a jókedv, amikor szóba 

került a Jeti. Ettől a lénytől - bár 

létezéseegyáltalánnem tisztázott - 

minden serpa fél, ez olyan komoly 

dolog, hogy sátrukban éjszakára 

égve hagyták a petróleumfőző 

lángját. Nyugodtan aludni persze 

amúgy sem tudtak, az ötpercen- 

ként ismétlődő lavináktól 
Vállalkozásom végcéljának azt 

tűztem ki, hogy meghódítsam az 

Everest előtt található 6000 méter 

feletti Imja Tset, a hegy déli letöré 

sén keresztül, Ez a letörés közvet- 

lenül a csúcs alatt található, 80 

fokos meredekségű, körülbelül 200 
méter magas jégút. A csúcsot két 

tábor építésével lehet "lerohanni" 
Az alaptábort ottlétemkor arrébb, 

biztonságosabb helyre kellett köl- 

töztetni, mint ahol eredetileg, állt, 

    

Az Imja Tse 6189 m magas csúcsán - 

az első szólómászása a fal déli letörésének 

ugyanis az előző szezonban egy 

lavina kisőpörte azt, sez 16 hegy- 

mászóéletébe került. Amikorelér- 

tem azalaptábort, egy 23 fős auszt- 

rál expedíció tanyázott ott, serpa 

támogatással, és ők is ugyanarra a 

mászásra pályáztak. Az úgyneve- 

zettrohamtábor egy meredek hegy- 

oldalon állt, ami arról híres, hogy 

minden délután viharos erejű szél 

fúj. Így a hó nem tudott megma- 

radni a sziklák közt, s ez komoly 

ivóvíz gondokat okozott. A nap 

nagy részét ivóvíz előállításával 

töltöttem hóból és jégből a másna- 

pi ostromra készülve 

Huszonhat órás nap volt a ro- 

ham napja. Hajnali kettőkor fej- 

lámpával indultam felfelé a szik- 

lapilléren. Már világos volt, ami- 

      

kor elértem a gleccsert. A havas 

terem, a gyönyörű gleccser- 

képződményekkel egészen a letö- 

rés aljáig nyúlt, ahol a fal tövében 

egy mély gleccser-hasadék ásíto- 

zott. Az ausztrálok mászó serpái - 

akik előttem indultak terepszem- 

lére- ittnagyot hibáztak. Vezetőjük 

addig ügyeskedett, amíg belecsú 
szottarepedésbe. 15 méteres repü- 

lés után kificamitott térddel akadt 

meg egy kiszögellő hópárkányon. 

Én ereszkedtem le érte. Ez a nem 
várt intermezzo részemről arra volt 

    

jó, hogy időt adott, elterelte a fi- 

gyelmemet a jégfal ugyanis léleg- 

zetelállító volt. Délután egykor 

vágtam neki a letörésnek. A jég- 

szerszámokon kívül csak pár szem 

mazsolát, szőlőcukortablettát és 

fényképezőgépet vittem magam- 

mal. Víztartalékaimat addigra már 

megittam. Végtelen lassúnak tűnt, 

ahogy a déli falra tűző napon ara- 

szolgattam felfelé, lépésről-lépés- 

re. Szerencsére az olvadt jég kon- 

díciója jó volt, biztosan tartottak a 

jégcsákányok. Pihenni csak úgy 

tudtam, hogy a jégszekercét be- 

vertem a falba és karabinerrel hoz- 

zákötöttemmagam. 15 óra 15 perc- 

kor a csúcson álltam. Ez volt az 

Imja Tse (Sziget-.csúcs) első ma- 
gyar - szóló - megmászása! 

Hálát adtam a hegy isteneinek, 

s a kötelező csúcsfotók után elka- 

partam pár szem mazsolát és 

szőlőcukrot ahóban. Neméreztem 

örömet, csak kimerültséget. Tud- 

tam, hogy ott fenn, akkor valami 
megváltozott, valami végetért szá- 

momra, pedig még nem értem 

vissza az alaptáborba, s hol volt 

még a hazaút Európába, Magya- 

rországra, Siófokra. De éreztem, 

  

hogy ez az öthónapos ázsiai ka- 

land a lelkem mélyén ott és akkor 

ért véget. 

Az út támogatói: /nterjet Kft 

Ságvár, Vankó Nagykereskedés 

DRV Rt. Siófok, Siófoki Önkor- 
mányzat, Altó Bt. Vecsés, Hegyi 

Sportbolt Budapest.


